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Motosega a catena per potatura alimentata a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
MoTopeH BepueH TPUOH 3a pe3nT6a, 3axpaHBaH ¢ aKymynaTop
YMbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npegu aa usnon3sarte MallMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALATa KHUMKKA.
Lanéana motorna pila na bateriju za potkresivanje grana

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Akumuldtorova fetézova odvétvovaci motorova pila

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné pieététe tento navod k pouziti.

Batteridrevet kaedesav til beskaering
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: les instruktionstk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Batteriebetriebene Kettensége fiir die Baumpflege
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Gerats die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

Aluootpiovo ¢popnTo pe prartapia
OAHIIEZ XPHZMX

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Battery powered chainsaw for tree service

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Motosierra de cadena para poda alimentada a bateria

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Akutoitel mootorsaag puude hooldamiseks

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta i antud j lit.
E Akkukayttéinen puunhoitotbissé kéytettava moottorisaha

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Scie a chaine pour élagage alimentée par batterie
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Motorna lanéana pila za obrezivanje, s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
Akkumulatoros motoros lancfiirész metszéshez
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Akumuliatoriumi maitinamas grandininis pjaklas genéjimui
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidiai perskaityti §j naudotojo vadova.
Akumulatora kédes zagis koku apkopsanai

LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rupigi izlasiet doto instrukciju.
@ MoTopHa nuna 3a rpaguMHapcTBo co 6atepuja

YMNATCTBA 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npouuTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Kettingzaag met accutoevoer voor snoeien
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Batteridrevet motorsag med kjede for beskjzering
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Akumulatorowa pita tancuchowa do przycinania
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie pr ytaé niniejsza instrukcje.




Motosserra de corrente para poda, alimentada a bateria
MANUAL DE INSTRUGOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Ferastrau cu lant alimentat cu baterie pentru elagaj
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

Muna 6eH3MHOMOT0pHaH uenHasa gna OGpeSHM Cy4beB fepeBbeB
c 6aTaperHbIM NUTaHWEM
PYKOBOACTBO MO SKCMIYATALMA
BHUMAHME: npempe 4em nonb30BaTbCA 060pY/0BaHUEM, BHUMATE/IbHO MPO4TUTE 3TO
PYHKOBOACTBO MO 3KCNayaTayuu.

@ Akumulatorova refazova odvetvovacia motorova pila
NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouZitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

VeriZna Zaga za obrezovanje na baterijski pogon
PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Lan¢ana motorna testera na bateriju za potkresivanje grana
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Batteridriven kedjesag fér beskéring
BRUKSANVISNING
VARNING: lds igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Batarya beslemeli budama amacli zincirlik motorlu testere
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: mak dan énce iceren kilavuzu dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .................c.cccoooviiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLUMA 32 EKCNI0ATALMA  ..oovvveeeeenienee.
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[1] DATI TECNICI PR 500 Li 48
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/DC 48
[3] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 43,2
[4] |Velocita massima della catena m/s 20
[5] |Frequenza massima dirotazione del mandrino min’! 11.000 £10%
[6] |Lunghezza ditaglio cm 19/24
[7]1 |Spessore catena mm 0,050” /1,27 mm
. . 6/0,375”
[8] |Denti/passo del pignone catena (9,525 mm)
[9] |Capacita del serbatoio dell’olio ml 180
[10] |Peso (senza batteria, senza barra e catena) kg 2,9
[11] | Livello di pressione acustica misurato dB(A) 93,5
[12] | Incertezza di misura dB(A) 3,0
[13] [Livello di potenza acustica misurato dB(A) 101,9
[12] | Incertezza di misura dB(A) 3,18
[14] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 105
[15] | Livello di vibrazioni
[16] | - Impugnatura anteriore m/s? 4,37
[17] | - Impugnatura posteriore m/s? 3,72
[12] |Incertezza di misura m/s? 1,5
[18] ACCESSORI A RICHIESTA
BT 520 Li 48
BT 540 Li 48
BT 550 Li 48
[19] |Gruppo batteria, mod. BT 720 Li 48
BT 740 Li 48
BT 750 Li 48
BT 775 Li 48(*)
CG500Li48
CGF500Li48
. . CGD 500Li48
[20] |Carica batteria CG 700 Li 48
CGF 700 Li 48
CGD 700 Li 48
[21] |Zaino portabatterie v
[22] |Simulatore di batteria batteria v

(*) Lutilizzo di questa batteria & consentito solo con lo zaino portabatterie. E’ vietato inserire la batteria
nell’alloggiamento sulla macchina.

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi
ad un metodo normalizzato di prova e puo essere utilizzato per fare un

paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell’uso effettivo dell’utensile puo essere diversa dal

valore totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto

€ necessario, durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a
proteggere I'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della
macchina e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




[23] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DI BARRA E CATENA (Cap. 15.3)

[24] [25] [26]
PASSO BARRA CATENA
[27] [28] [29] [30] [30]
Pollici / mm Lunghezza: Larghezza Codice Codice
Pollici/cm scanalatura:
Pollici/ mm
3/8”/9,525 mm 10"/25,4cm 0,050”/1,3mm 100SDEA041 91PX040X
3/8”/9,525 mm 12”7/30,5¢cm 0,050”/1,3mm 120SDEA041 91PX045X

BG - TEXHUHECKU JAHHU

3axpaHBalLo Hanpexerue MAKC
3axpaHsaluo HanpemeHrne HOMMHAIHO
MaKcuMasHa CKOpOCT Ha Bepurata
MaKcHMasnHa YecToTa Ha BbPTEHE Ha
wnuHAena

[bnKuHa Ha cpAsBaHe

[Me6ennna Ha Bepurata

3b6Uy / CTHNKA Ha NMHBOHA Ha Bepura
BMeCTMMOCT Ha peaepsoapa Ha MacnoTo
Terno (Ge3 akymynarop, 6e3 LWw1Ha 1 Bepura)
V|3MepeH0 HWBO Ha aKyCTU4YHa MOLLIHOCT
MamepsarenHa rpewka

HwvBo Ha “3MepeHa akyCcTu4Ha MOLLHOCT
lapaHT1paHo HUBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT
HuBo Ha BUGpaLmK

- MpepHa pbrOXBaTKa

- 3ajjHa pbHOXBaTKA
MPUHAONEHOCTU MO 3AABKA
B/10K Ha aKymyniaTopa, Mog,.

3ape/jaHe Ha akymynaropa

PaHuLa 3a nomelaBaHe Ha akymynaropa
Cvimynatop Ha akymynartop

TABJINLIA 3A MPABUIHA KOMBUHALIMA
HA LUMHA U BEPUTA (Th. 15.3)
CTBIMKA

LUMHA

BEPUIA

Manun / mm

Avnkuna: Manum / cm

LUnpuHa Ha wneba:Manym / mm

Hop

Ha TO3M aKymy. p
€ no3BoJieHo camo ¢ PaHnua 3a
nomeuaBaHe Ha akymynaropa.
3abpaHeHo e NOCTaBAHETO Ha
aKymynatopa B rHe3[0To BbpXy
MawuHara.

a) BABEJIEXKA: seknapupaHara o6lua CToiHoOCT

Ha BUGPALWM € U3MEepeHa NPUAbPHAIIKY ce
KbM CTaHAAPTU3MPaH METOA Ha M3NUTBaHe
1 MOe /ja Ce 13M0N3Ba 3a NpaseHe Ha
CpaBHEHME MEAY €H U YT MHCTPYMEHT.
O6wara CTOWHOCT Ha BUGpaLuy MOXe Aa

Ce 13non3ea v 3a Npe/iBapuTe/Ha OLeHKa
Ha nanaraHeTo.

b) MPEAYNPEXAEHWE: uspasaHeTo Ha

BUBPALMM NPU PEASTHOTO M3MON3BaHE Ha
WHCTPYMeHTa MOXe fja 6bAe pasnnyHa

oT oblLarTa AeKaap1paqa CTOWHOCT,B
3aBUCMMOCT OT HAUMHITE Ha U3MO/I3BaHE Ha
MHCTpyMeHTa. Mopazy Toa e HEOGXOAUMO
10 BPEMe Ha paboTa /ja ce B3eMart CiefH1Te
npeAnasH1 MEpKY LALLM NpesnasBaHeTo
Ha oneparopa: HoceTe PbKaBuLM MO Bpeme
Ha U3non3BaHeTo, orpaHnyeTe BpemeHara
Ha U3non3eBaHe Ha MalnHarta u Hamanete
BpeMeHara, pes KOUTO Ce IbPHM HaTUCHaT
110CTa 3a yNpaB/IEHNE Ha YCKOPUTENS.

[1 BS-TEHNICKI PODACI

2]  MAKS. napon napajanja

3]  NOMINALNI napon napajanja

4] Maksimalna brzina lanca

5]  Maksimalna frekvencija okretanja vretena

6] Duzinareza

7]  Debljina lanca

8]  Zupci/ korak gonjenog zupéanika lanca

[9]  Kapacitet spremnika za ulje

[10] Tezina (bez baterije, bez vodilice lanca i
lanca)

11]  Izmijereni nivo zvuénog pritiska

12]  Mijerna nesigurnost

13]  Izmijereni nivo zvuéne snage

14]  Zajaméeni nivo zvuéne snage

15]  Nivo vibracija

16] - Prednji rukohvat

17] - Zadnji rukohvat

18] DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV

19]  Baterija, mod.

20]  Punjac baterije

21]  Ruksak akumulator

22]  Simulator akumulatora

23] TABELA ZA ISPRAVNU KOMBINACIJU
VODILICE LANCA | LANCA (Pogl. 15.3)

24]

25] VODILICA LANCA

26] LANAC

27] In¢/mm

28] Duzina: In¢/mm

29] Sirina Zlijeba: In¢ / mm

30] Sifra

(*) Upotreba ovog akumulatora dopustena je
samo s ruksak akumulator. Zabranjeno j
stavljati akumulator (bateriju) u kuciste
na masini.

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena vrijednost
vibracija izmjerena je prema normalizovanoj
metodi ispitivanja i moze se koristiti za
vréenje poredenja izmedu dvije alatke.
Ukupna vrijednost vibracija moze se koristiti
prilikom prethodne procjene izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom stvarn
upotrebe alatke moZze se razlikovati od
ukupne prijavljene vrijednosti u zavisnosti
od nacina na koji se koristi alatka. Stoga
je neophodno, za vrijeme rada, primijeniti

slijedece sigurnosne mjere za zastitu radnika:

koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniciti vrijeme upotrebe masine i skratiti
vrijeme za koje se drZi pritisnuta poluga
mande gasa.

e

e

CS - TECHNICKE PARAMETRY

Napéjeci napéti MAX

Napajeci napéti NOMINAL
Maximalni rychlost fetézu

Maximalni frekvence otaceni vetena
Rezna délka

Tloustka fetézu

Zuby / rozte¢ fetézky

Kapacita olejové nadrze

Hmotnost (bez akumulétoru, bez vodici listy
afetézu)

Naméfena Urove akustického tlaku
Nepiesnost méfeni

Naméfena uroven akustického vykonu
Zarucena Uroven akustického vykonu
Uroven vibraci

- Predni rukojet

- Zadnirukojet .
VOLITELNE PRISLUSENSTVI
Akumulatorova jednotka, mod.
Nabijecka akumulatoru

Batoh s akumulatorem

Simulator akumulétoru

TABULKA PRO SPRAVNOU KOMBINACI
VODICI LISTY A RETEZU (kap. 15.3)
ROZTEC _

VODICI LISTA

RETEZ

Palce / mm

Délka: Palce/cm

Sitka drazky: Palce / mm

Kod

(*) Poutziti tohoto akumulatoru je dovoleno

pouze s batoh s akumulatorem. Je
zakazano vkladat akumulator do ulozeni
na stroji.

a) POZNAMKA: prohlagena celkova hodnota vibraci

byla naméfena s pouzitim normalizované
zku$ebni metody a Ize ji pouZit pro srovnani
jednotlivych nastroju. Celkova hodnota
vibraci miize byt pouzita také pii pfipravném
vyhodnocovani vystaveni vibracim.

b) VAROVANI: emise vibraci pfi skuteéném pouziti
nastroje mize byt odli$na od deklarované celkové

hodnoty v zvislosti na rezimech, ve
kterych se dany nastroj pouziva. Proto je
tfeba béhem prace pfijmout nize uvedena
bezpecnostni opatienti, jejichz cilem je
ochranit operatora: béhem bézného pouZiti
méjte nasazené rukavice a omezte dobu
pouziti stroje a zkratte doby, béhem kterych
je zatlacena ovladaci paka plynu.




DA - TEKNISKE DATA

Forsyningsspaending MAX
Forsyningsspaending NOMINAL
Maksimal keedehastighed

Maksimal omdrejningsfrekvens for spindel
Klippeleengde

Kaedens tykkelse

Antal teender/deling pa keedehjul
Olietankens-kapacitet

Veegt (uden batteri, uden sveerd og keede)
Malt lydtryksniveau

Usikkerhed ved malingen

Malt lydeffektniveau

Garanteret lydeffektniveau
Vibrationsniveau

- Forreste handtag

- Bagerste handtag

TILBEHOR

Batterienhed, mod.

Batterioplader

Batterirygsaek

Batterisimulator

TABEL TIL DEN KORREKTE KOMBINATION
AF SVAERD OG K/ADE (Kap. 15.3)
AKSELAFSTAND

SVAERD

KAEDE

Tommer / mm

Leengde: Tommer / cm

Sporbredde: Tommer / mm

Kode

(*) Brug af dette batteri er kun tilladt med

batterirygsaek. Det er forbudt at indsaette
batteriet i holderen pa maskinen.

a) BEMARK: den samlede erklaerede veerdi af

vibrationer blev malt ifelge en standardiseret
metode til afpravning og kan bruges til

at foretage en sammenligning mellem
forskellige redskaber. Den samlede veerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en indledende
vurdering af eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse af

vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede vaerdi afhaengigt af den konkrete
brug af redskabet. Derfor er det nedvendigt,
at man under arbejdet tager folgende
sikkerhedsforanstaltninger for at beskytte
brugeren. Baer handsker under brug,
begraens den tid maskinen bruges og forkort
den tid hvor gashandtaget holdes indtrykket.

29]
30]

DE - TECHNISCHE DATEN

MAX Versorgungsspannung
NOMINALE Versorgungsspannung
Maximale Geschwindigkeit der Kette
Max Spindeldrehzahl

Schnittlange

Dicke der Kette

Z&hne / Teilung des Kettenrads
Fassungsvermégen Oltank
Gewicht (ohne Batterie, Schwert und Kette)
Gemessener Schalldruckpegel
Messungenauigkeit

Gemessener Schallleistungspegel
Garantierter Schallleistungspegel
Vibrationspegel

- Vorderer Handgriff

- Hinterer Handgriff
SONDERZUBEHOR
Batterieeinheit, Mod.
Batterieladegerat

Batterietasche

Batteriesimulator

TABELLE FUR DIE KORREKTE
KOMBINATION VON SCHWERT UND
KETTE (Kap. 15.3)

GLIEDLANGE

SCHWERT

KETTE

Zoll

Lange: Zoll/ cm

Nutbreite: Zoll/ mm

Code

(*) Die Verwendung dieser Batterie ist nur

mit dem Batterietasche zulédssig. Es ist
verboten, die Batterie in das Fach auf der
Maschine einzusetzen.

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert der

Vibrationen wurde durch eine standardisierte
Methode gemessen. Er kann verwendet
werden, um einen Vergleich zwischen
verschiedenen Werkzeugen anzustellen.

Der Gesamtwert der Vibrationen kann

auch bei einer Vorabbewertung der
Vibrationsbelastung eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission bei der

effektiven Verwendung des Werkzeugs kann
sich je nach den Einsatzarten des Werkzeugs
vom erkldrten Gesamtwert unterscheiden.
Deshalb ist es notwendig, wéahrend der
Arbeit die folgenden SicherheitsmaBnahmen
zu ergreifen, um den Bediener zu schiitzen:
Handschuhe wahrend der Verwendung
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedriickt halt.

[11 EL-TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

2]  MET. tdon tpododooiag

3]  ONOMAZTIKH tdon tpododooiag

4] Méyom taxitnta mg aAucidag

5] MéyloTn ouxvomTa MEPIOTPOPIIG TOU TOOK

6]  Mrkog Korg

7] MNaxog aAvoidag

8]  Aovria/ Pripa mviov alvoidag

9]  Xwpnrikétnta Tou Soxeiou Aadloy

10]  Bapog (xwpig pmatapia, Xwpiq prapa kat
aAvoida)

11]  Metpnpévn oTABuN AKOUOTIKNG Ttieong

12]  ABeBaidtnta pETpnong

13]  Metpnpévn oTdbun aKouoTIKrg loxUog

14]  ZTABUN EYYUWHEVNG NXNTIKNG LOXVOG

15]  Eminedo kpadaopwv

16] - Empog XetpoAapr

17] - Niow xetpoAaBn

18] MPOAIPETIKA A=EZOYAP

19]  Mmartapia, HovT.

20] ®optiomig Mnatapiag

21]  Zakidlo umaraptiv

22] Egopowwtig pratapiag

23] TMINAKAZ A TO 2QXTO ZYNAYAZMO THX

MMAPAZ KAl THZ AAYZIAAZ (Keg. 15.3)

24] BHMA

25] NAMA

26] AAYZIAA

27] ‘lvtoeg/mm

28] Mnkog: lvtoeg/ mm

29]  MAdtog avAaka: lvToeg / mm

30]  Kwdikog

(*) H xprion autig Tng pratapiag EmrpEneTa
HOVO E TOV ZaKiSI0 praTapuwy.
ArmayopeveTal ) TomoBEmon g
Hratapiag oTnv utodoxr Tou
unxavriparog.

a) HMEIQZH: 1) cuvoAwkr) SnAwpévn Tiun Twv
KpadaopWV €Xel HeTpnOel pe Bdon pa
TIPOTUTN HEBOSO SOKIUNG Kat prtopet
Va XPNoIHOTIOMBE yla va Yivet Eva
TIapAywvo PETAEY eVOG EPYAAEioU Kal EVOG
GAAOU. H GUVONKT TIr) TwV KPaSaopwy
Hropei emtiong va xpnotpomomeel yia pa
TIPOKATAPKTIKY) EKTILNON TNG £KBEONG.

b) NPOEIAOMOIHZH: n) ekmopmr| Kpadaouwy
KATA TNV TIPAYMATIKT XPrjon Tou epyaAeiov
uropei va eivat SladopeTikn and T
GUVOAIKT] SNAWHEVN TIHT avaAoya Le Tov
TPOTO XPriong Tou epyaheiov. QoTdoo eivat
avaykaio, katd T Sidpkela g epyasiag, va
VI0BeTroETE TA aKOAOUBA PETPA aoPaAeiag
Yla Va TIPOCTATEWPETE TO XEIPLOTY): POPETTE
YAVTIOL KATA TN XPrion, TIEPIOPISTE TO XPOVO
XPrONG TOU HNXAVIUATOG KAl HELWOTE TO
XPOVO TIOU KPATIETAL TATNHEVOG O HOXAGG
EVTOANG YKadIov.




EN - TECHNICAL DATA

MAX supply voltage

NOMINAL supply voltage

Maximum chain speed

Maximum rotational frequency of the spindle
Cutting length

Chain gauge

Chain pinion teeth / pitch

QOil tank capacity

Weight (without battery, bar and chain)
Measured sound pressure level
Uncertainty of measure

Measuered sound power level
Guaranteed sound power level
Vibration level

Front handle

Rear handle

ACCESSORIES AVAILABLE ON REQUEST
Battery pack, model

Battery charger

Battery backpack

Battery simulator

CORRECT BAR AND CHAIN
COMBINATION TABLE (Chap. 15.3)
PITCH

BAR

CHAIN

Inches

Length: Inches / cm

Groove width: Inches / mm

Code

(*) This battery can only be used with the

battery backpack. Inserting the battery in
the i ing is prohibi

a) NOTE: the declared total vibration value was

measured using a normalised test method
and can be used to conduct comparisons
between one tool and another. The total
vibration value can also be used for a
preliminary exposure evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted during

actual use of the tool can differ from the
declared total value according to how the
tool is used. Whilst working, therefore, it

is necessary to adopt the following safety
measures designed to protect the operator:
wear protective gloves whilst working, use
the machine for limited periods at a time and
decrease the time during which the throttle
trigger lever is pressed.

ES - DATOS TECNICOS

Tension de alimentacién MAX
Tension de alimentacion NOMINAL
Velocidad maxima de la cadena
Frecuencia maxima de rotacion del mandril
Longitud de corte

Grosor cadena

Dientes / paso del piidn cadena
Capacidad del depdsito de aceite
Peso (sin bateria, sin barra ni cadena)
Nivel de presion acustica medido
Incertidumbre de medida

Nivel de potencia acustica medido
Nivel de potencia acustica garantizado
Nivel de vibraciones

- Empufadura anterior

- Empufiadura posterior
ACCESORIOS POR ENCARGO
Grupo de la bateria, mod.

Cargador de la bateria

Mochila portabaterias

Simulador de bateria

TABLA PARA LA CORRECTA
COMBINACION DE BARRAY CADENA
(Cap.15.3)

PASO

BARRA

CADENA

Pulgadas/mm

Longitud: Pulgadas/cm

Anchura ranura: Pulgadas/mm
Codigo

(*) El uso de esta bateria esta permitido

unicamente con la mochila portabaterias.

Queda prohibido introducir la bateria en
la cavidad de la maquina.

a) NOTA: el valor total de la vibracion se ha

medido seguin un método normalizado de
prueba y puede utilizarse para realizar una
comparacion entre una maquina y otra . El
valor total de la vibracion también se puede
emplear para la valoracion preliminar de la
exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion en el

uso efectivo del aparato puede ser diferente
al valor total declarado segun los modos

en los que se utiliza la herramienta. Por

ello, durante la actividad se deben poner en
préctica las siguientes medidas de seguridad
para el usuario: usar guantes, limitar el
tiempo de uso de la maquina, asi como

el tiempo que se mantiene presionada la
palanca de mando del acelerador.

ET - TEHNILISED ANDMED

MAX toitepinge

NOMINAALNE toitepinge

Keti maksimaalne kKiirus

Vélli maksimaalne pdérlemissagedus
Likepikkus

Keti 1abimaot

Keti hammasratta hambad/samm
Olipaagi maht

Kaal ilma aku, lati ja ketita

Maodetud helirdhutase
Maotemédramatus

Maodetud miravoimsuse tase
Garanteeritud miravéimsuse tase
Vibratsiooni tase

- Eesmine kéepide

- Tagumine kaepide

LISASEADMED TELLIMISEL

Aku, mud.

Akulaadija

Akukott

Akusimulaator ~
TABEL “SAEKETTIDE JA -LATTIDE OIGE
KOMBINATSIOON” (Ptk 15.3)

SAMM

LATT

KETT

Tollid / mm

Pikkus: Tollid /cm

Soone laius: Tollid / mm

Kood

(*) Seda akut saab kasutada ainult koos

akukott. Aku sisestamine masina
korpusesse on keelatud.

a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsiooni tase

mdodeti standardiseeritud testi kéigus, mille
abil on voimalik vorrelda omavahel erinevate
tédriistade vibratsiooni. Deklareeritud
koguvibratsiooni voib kasutada ka eeldatava
vibratsiooni kées olemise hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud toériista kasutamisel

tekkivad vibratsioonid vdivad erineda
deklareeritud koguvibratsiooni tasemest
soltuvalt todriista kasutamise viisist.
Seeparast tuleb t60 ajal kasutusel votta
ohutusmeetodid, millega to6tajat kaitsta:
kandke kasutamise ajal kindaid, piirake
masina kasutamise aega ja lihendage
perioode, mille véltel hoitakse gaasihooba all.




Fl - TEKNISET TIEDOT

MAKS. syéttojannite
NIMELLINEN sydéttjannite
Ketjun maksiminopeus

Karan maksimipydrimistaajuus
Leikkauksen pituus

Ketjun paksuus

Ketjun hammasrattaan hampaat /
hammasluku

Oljysailién tilavuus

Paino (ilman akkua, terdlevya ja ketjua)
Mitattu @dnenpaineen taso
Mittausepévarmuus

Mitattu tehotaso

Taattu &énitehotaso

Tarin4taso

- Etukahva

- Takakahva .
SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET
Akkuyksikko, malli

Akkulaturi

Akkureppu

Akkusimulaattori

TAULUKKO TERALEVYN JA KETJUN
OIKEA YHDISTELMA (luku 15.3)
KULKU

TERALEVY

KETJU

Tuumat/ mm

Pituus: Tuumat/ cm

Uran leveys: Tuumat/ mm

Koodi

(*) Taman akun kaytto on sallittu vain

akkureppu kéayttamalla. Akkua ei saa
asettaa koneessa olevaan tilaan.

a) HUOMAUTUS: térindn kokonaisarvo on mitattu

kéayttamélla normalisoitua testimenetelmaé
ja sitd voidaan kéyttaa verrattaessa tyokaluja
kesken&an. Téarinan kokonaisarvoa voidaan
kéyttad myos kun tehdaén altistumista
koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama tarina tydvalineen

todellisen kéyton aikana saattaa poiketa
ilmoitetusta kokonaisarvosta kayttotavasta
riippuen. T&mén vuoksi on tarpeen
soveltaa seuraavia kayttdjaa suojaavia
turvatoimenpiteité: kéy! sineitd kayton
aikana, rajoittaa laitteen kéyttoaikaa ja
lyhentéa aikoja jolloin kaasuttimen vipua
pidetaén painettuna.

=

LB NG NN

[9]

FR - DONNEES TECHNIQUES

Tension d'alimentation MAX

Tension d'alimentation NOMINAL

Vitesse maximum de la chaine
Fréquence maximum de rotation du mandrin
Longueur de coupe

Epaisseur de la chaine

Dents / pas du pignon de chaine
Capacité du réservoir d’huile

Poids (sans batterie; sans guide-chaine et
chaine)

Niveau de pression acoustique mesuré
Incertitude de mesure

Niveau de puissance acoustique mesuré
Niveau de puissance acoustique garanti
Niveau de vibrations

- Poignée avant

- Poignée arriere

EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

Groupe de batteries, mod.

Chargeur de batterie

Sac porte-batteries

Simulateur de batterie

TABLEAU DES COMBINAISONS
CORRECTES ENTRE GUIDE-CHAINE ET
CHAINE (Chap. 15.3)

PAS

GUIDE-CHAINE

CHAINE

Pouces / mm

Longueur : Pouces / cm
Largeur rainure : Pouces / mm
Code

(*) Lutilisation de cette batterie est permise

seulement avec le sac porte-batteries. Il
est interdit d'insérer la batterie dans le
logement situé sur la machine.

a) REMARQUE : la valeur totale déclarée des

vibrations a été mesurée selon une méthode
d’essai normalisée et peut étre utilisée

pour comparer un outillage avec un autre.
La valeur totale des vibrations peut étre
utilisée aussi pour une évaluation préalable
al'exposition.

b) AVERTISSEMENT : I'émission de vibrations

lors de I'utilisation effective de l'outillage
peut différer de la valeur totale déclarée en
fonction des modes d'utilisation de 'outillage.
Par conséquent, il est nécessaire, pendant

le travail, d’adopter les mesures de sécurité
suivantes en vue de protéger 'opérateur :
porter des gants durant ['utilisation, limiter les
temps d'utilisation de la machine et écourter
les temps pendant lesquels le levier de
commande de I'accélérateur est enfoncé.

[1] HR-TEHNICKI PODAC

2]  MAKS. napon napajanja

3]  NAZIVNI napon napajanja

4]  Maksimalna brzina lanca

5]  Maksimalna frekvencija vrtnje vretena
6]  Duzina koSnje

7]  Debljina lanca

8]  Zupci/korak lancanika

9]  Zapremina spremnika ulja

10] Tezina (bez baterije, bez vodilice i lanca)
11]  Izmjerena razina zvuénog tlaka

12]  Mijerna nesigurnost

13]  Izmjerena razina zvu¢ne snage

14]  Zajamcena razina zvucne snage

15]  Razina vibracija

16] - Prednja rucka

17] - Straznja rucka .

18] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
19]  Sklop baterije, mod.

20] Punjac baterija

21] Torbica za nosenje baterija

22] Simulator baterije

23] TABLICA ZA PRAVILNO KOMBINIRANJE
VODILICE | LANCA (pog. 15.3)

24] KORAK

25] VODILICA

26] LANAC

27] in¢a/mm

28] Duzin a/cm

29] Sirina Zlijeba: inca/mm
30] Sifra

(*) Ne dozvoljava se uporaba ove baterije bez
torbica za noSenje baterija. Zabranjeno je
stavljati bateriju u sjediste na stroju.

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna vrijednost
vibracija izmjerena je pridrzavajuci se
normirane probne metode i moze se koristiti
za usporedbu jednog alata s drugim. Ukupnu
vrijednost vibracija moze se koristiti i u
preliminarnoj procjeni izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri stvarnoj
uporabi alata moZe se razlikovati od
izjavljiene ukupne vrijednosti, ovisno o
nacinima koristenja alata. Stoga je za vrijeme
rada potrebno poduzeti sliedece sigurnosne
mjere namijenjene zadtiti rukovatelja: nositi
rukavice tijekom uporabe, ograniciti vrijeme
koristenja stroja te skratiti vrijeme drzanja
pritisnute upravijacke rucice gasa.




HU - MUSZAKI ADATOK

MAX tépfesziiltség

NEVLEGES tapfesziiltség

Lanc max. sebessége

A tokmany maximalis forgasi sebessége
Vagas hossza

Lanc vastagsaga

Lanc fogaskerék fogai / osztasa

Az olajtartaly kapacitasa

Stly (akkumulator, vezetélemez és lanc
nélkil

Meért hangnyomasszint

Meérési bizonytalansag

Meért egyenértéki hangnyomasszint
Garantalt zajteljesitmény szint
Vibracioszint

- Ellilsé markolat

- Hatsé markolat L
RENDELHETO KIEGESZITOK
Akkumulator-egység, tipus
Akkumulator-tolté

Akkumulatortarté hatizsak
Akkumulatorszimulator .
TABLAZAT A HELYES VEZETOLEMEZ-
LANC KOMBINACIO MEGALLAPITASAHOZ
(15.3.fej.)

OSZTAS

VEZETOLEMEZ

LANC

Huvelyk / mm

Hosszusag: Hivelyk / cm

Véjat szélesség: Huvelyk / mm

Kod

(*) Ennek az akkumulétornak a hasznalata

csak az akkumulatortarté hatizsak
megengedett. Tilos behelyezni az
akkumulatort a gépbe.

a) MEGJEGYZES: a rezgés névleges Gsszértékét

szabvanyos teszt modszerrel mértik, ezért
alkalmazhat6 mas szerszamokkal vald
Osszehasonlitasra. A rezgés névleges
oOsszértéke a kitettség elozetes értékelésére
is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam valés

hasznalata soran keletkezé rezgés eltérhet a
névleges 6sszértéktol a szerszam hasznalati
modjanak fliggvényében. Ezért a munka
alatt alkalmazni kell a kezel6 védelmét
sz0lgald biztonsagi intézkedéseket: viselien
munkakeszty(t a hasznalat soran, korlatozza
a gép hasznalati idejét és lehetdleg révid
ideig tartsa nyomva a gazkart.

[11 LT-TECHNINIAI DUOMENYS

2]  MAKS. maitinimo jtampa

3]  NOMINALI maitinimo jtampa

4]  Grandinés maksimalus greitis

5]  Maksimalus griebtuvo sukimosi greitis

6]  Pjovimo ilgis

7]  Grandinés storis

8]  Dantys/grandinés Zvaigzdutés zingsnis

[9]  Alyvos bako talpa

[10] Svoris (be akumuliatoriaus, be strypo ir
grandinés)

11] ISmatuotas garso slégio lygis

12] Matavimo paklaida

13]  I8matuotas garso galios lygis

14]  Garantuotas garso galios lygis

15]  Vibracijy lygis

16] - Priekiné rankena

17] - Galiné rankena

18] UZSAKOMI PRIEDAI

19]  Akumuliatoriaus blokas, mod.

20]  Akumuliatoriaus jkroviklis

21]  Akumuliatoriy laikiklio kupriné

22]  Akumuliatoriaus simuliatorius

23] LENTELE TINKAMAM STRYPO IR
GRANDINES SUDERINIMUI ( 15.3 skyr.)

24] EIGA

25] STRYPAS

26] GRANDINE

27]  Coliai/ mm

28] ligis: Coliai / cm

29]  Grioveliy plotis: Coliai / mm

30] Kodas

(*) Sio iatoriaus ji li

tik akumuliatoriy laikiklio kupriné .
DraudZiama jvesti akumuliatoriy
irenginio ertme.

a) PASTABA: bendras deklaruojamas vibracijy lygis

buvo iSmatuotas laikantis standartizuoto
bandymo metodo ir gali biti naudojamas
lyginant vieng jrankj su kitu. Bendras
vibracijy lygis gali bati naudojamas
preliminariam vibracijy jvertinimui.

b) |SPEJIMAS: vibracijy skleidimo lygis

eksploatuojant jrenginj gali skirtis nuo bendro
deklaruojamo vibracijy lygio, priklausomai
nuo bady, kaip bus naudojamas jrankis. Dél
Sios priezasties darbo metu yra bitina imtis
saugos priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudojimo metu mavéti pirtines,
riboti jrenginio darbo trukme ir trumpinti laika,
kurio metu biina paspausta akceleratoriaus
valdymo svirtis.

LV - TEHNISKIE DATI

MAKS. barosanas spriegums
NOMINALAIS baro$anas spriegums
Maksimalais kédes atrums

Maksimalais patronas grieSanas atrums
Plau$anas garums

Kedes biezums

Kédes zobrata zobi/solis

Ellas tvertnes tilpums

Svars (bez akumulatora, sliedes un kédes)
Izméritais skanas spiediena limenis
Mérijuma kllda

|zméritais akustiskas jaudas limenis
Garantétais akustiskas jaudas imenis
Vibraciju Tmenis

- Priekséjais rokturis

- Aizmugurgjais rokturis

PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA
Akumulatora mezgls, mod.

Akumulatoru ladétajs

Akumulatoru parésasanas mugursoma
Akumulatora simulators _
SLIEZU UN KEZU PAREIZU KOMBINACIJU
TABULA (15.3 nod.)

SOLIS

SLIEDE

KEDE

Collas / mm

Garums: Collas / cm

Rievas platums: Collas / mm

Kods

(*) 80 akumulatoru drikst izmantot tikai kopa ar

u par g
Ir aizliegts ievietot akumulatoru masinas
nodalijuma.

a) PIEZIME: kopéja noradita vibraciju intensitates

vértiba tika izmérita, izmantojot standarta
parbaudes metodi, un to var izmantot

iericu savstarpéjai salidzinasanai. Kopéjo
vibraciju intensitates vértibu var izmantot art
sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis ierices

faktiskas izmantosanas laika var atSkirties
no kopéjas noraditas vértibas, atkariba no
ierices izmantos$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot $adus operatora
aizsardzibas lldzek|us: izmantosanas laika
valkajiet cimdus, ierobezojiet masinas
izmantosanas laiku un saisiniet laiku, kuru
akseleratora vadibas svira atrodas nospiesta
stavoklr.




[] MK - TEXHUYKU NOAATOLM

2]  MAKCWUMAJEH HanoH

3]  HOMWHAJIEH HanoH

4] MaKcumanHa MOKHOCT Ha CMHLMPOT

5]  MakcumanHa dpeKBeHumja Ha poTaumja Ha
MOTOpOT

6]  [lonuHa Ha ceverbe

7] [Ana6o4nHa Ha CUHUMPOT

8]  3anuw/ cTeneH Ha 3an4eHUKOT Ha CUHLIMPOT

9]  HanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a Mac/o

10] TemwuHa (6e3 akymynarop, 6€3 0CT 1
naHeLy)

11]  H1BO Ha M3MepeHa akyCTU4eH MPUTUCOK

12] OtcranyBatbe npu Mepetbe

13]  HuBO Ha M3MepeHa aKkyCTM4YHa MOKHOCT

14]  H1BO Ha rapaHTMpaHa aKyCTU4Ha MOKHOCT

15]  HuBO Ha BUGpaLmm

16] - lpepHa padka

17] - 3apHa payka

18]  JONONHUTENHA ONPEMA MO U3B0P

19] Homnnert co Gatepuja, moaen

20] [MonHay 3a 6atepuja

21]  PaHeu 3a Gatepuja

22] Cumynatop Ha 6atepuja

23] TABEJIA 3A MPABW/IHA KOMBMHALIMJA

HA TOCTOBW U CUHLIMPU (nornasje 15.3)

24] O[]
25] JIOCT
26] CMHLMP

27]  vH4M /MM

28]  [lonmKuHa: MH4M / cM

29]  LLUupunHa Ha #neb: HuM / MM
30] Kog

(*) Ynotpe6ara Ha oBaa 6atepuja e opobpeHa
camo co PaHel, 3a 6atepuja. Tpe6a pa
ja pHjata Bo Hej
MEeCTO Ha MaluHara.

a) 3ABEJIELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa BpeaHoCT 3a
BUOpPALMUTE e U3MEepeHa CO MPOBEH MeToz,
32 HOPMa/3NPake 1 MOME Aa Ce KOPUCTH
3a cropeAGeHa BPeAHOCT Ha 8/IEH ypes co
Apyr. BynHata BpeaHoCT Ha BUGpaLumnTe
MOMe /1a Ce KOPUCTM 1 3a NPENMMUHAPHA
NPOLIEHKA Ha U3NIOKEHOCTa.

b) BHUIMAHUE: emucujata Ha BUGpaumunTe
npu eheKTUBHA ynoTpe6a Moe Aa ce
Ppa3/1KyBa Of} BKyNHaTa NoCo4eHa BpeaHOCT
Cropes, HAYMHOT Ha yroTpe6a Ha ypeaoT.
3aT0a € HEONXOAHO BO TEKOT Ha paGoTaTa
[ia ce Hanpasat noseKe 6e36eHOCHN
Mepetba 3a /1a Ce 3alUTUTH ONepaTopoT:
HOCETe YeB/IM BO TEKOT Ha ynoTpe6arta,
orpaHuyeTe ro BpeMeTo Ha yroTpe6a
Ha MalUMHaTa W CKpaTeTe ro BpemMeTo
Kora TpeGa Aja ce NPUTUCHe payKaTa 3a
ynpaByBatbe CO 3a6p3yBaqoT.

NL - TECHNISCHE GEGEVENS

=

Voedingsspanning MAX
Voedingsspanning NOMINAL
Maximale snelheid van de ketting
Maximale rotatiefrequentie van de spindel
Lengte van de snit

Dikte ketting

Tanden / steek van het kettingwiel
Vermogen van het oliereservoir
Gewiicht (zonder accu, zonder stang en
ketting)

11]  Gemeten niveau geluidsdruk

12] Meetonzekerheid

13]  Gemeten akoestisch vermogen

14]  Gegarandeerd geluidsniveau

15]  Trillingsniveau

16] - Voorste handgreep

17] - Achterste handgreep

18] OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

19]  Accugroep, mod.

20] Batterijlader

21]  Accuhouder

22]  Accusimulator

23] TABEL VOOR DE CORRECTE COMBINATIE
VAN STANG EN KETTING (Hfdst. 15.3)
24] STEEK

25] STANG

26] KETTING

27] Inches/mm

28] Lengte: Inches /cm

29] Breedte gleuf: Inches / mm

30] Code

IS K K N IS
KRS KRG SN E NS

(*) Het gebruik van deze accu is enkel
met het Hetis
verboden de accu in de huizing van de
machine te plaatsen.

a) OPMERING: de totale verklaarde waarde
van de trillingen werd gemeten met een
genormaliseerde testmethode en kan
gebruikt worden voor een vergelijking tussen
twee werktuigen. De totale waarde van de
trillingen kan ook gebruikt worden in een
voorafgaande evaluatie van de blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van trillingen
bij het effectief gebruik van het werktuig
kan verschillen van de totale verklaarde
waarden, al naar gelang de manieren waarop
het werktuig gebruikt wordt . Daarom is het
noodzakelijk, tijdens het werk, de volgende
veiligheidsmaatregelen toe te passen om de
bediener te beschermen: handschoenen te
gebruiken tijdens het gebruik, het gebruik
van de machine te beperken en de de
bedieningshendel van de versnelling zo kort
mogelijk ingedrukt te houden.

[11 NO-TEKNISKE DATA

2]  MAX forsyningsspenning

3]  NOMINAL forsyningsspenning

4] Maks kjedehastighet

5]  Maksimal rotasjonsfrekvens ved doren
6]  Skjeerelengde

7] Kjedetykkelse

8]  Tenner/trinn fra kjedepinjong

9]  Oljetankens kapasitet

10]  Vekt (uten batteri, uten sverd og kjede)
1] Malt lydtrykkniva

12] Maleusikkerhet

13]  Malt lydeffektniva

14]  Garantert lydeffektniva

15]  Vibrasjonsniva

16] - Handtak fremme

17] - Handtak bak

18] TILBEH@R PA FORESPORSEL

19]  Batteri, modell

20] Batterilader

21] Batteriryggsekk

22] Batterisimulator

23] TABELL FOR RIKTIG KOMBINASJON AV
SVERD OG KJEDE (Kap. 15.3)

24] TRINN
25] SVERD
26] KJEDE

27] Tommer/mm

28] Lengde: Tommer/cm

29] Bredde rille: Tommer / mm
30] Kode

(*) Bruk av dette batteriet er kun tillatt med
bruk av batteriryggsekk. Det er forbudt &
sette batteriet pa plass i maskinen.

a) MERK: Oppgitt totalverdi for vibrasjonene har
blitt malt ved & bruke en normal prevemetode
og kan brukes for 8 sammenligne et redskap
med et annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelopig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEL: emisjon av vibrasjoner ved effektiv
bruk av redskapet kan avvike fra oppgitt
totalverdi i henhold til maten redskapet
brukes pa. Derfor er det nadvendig, under
arbeidet, & ta i bruk felgende sikkerhetstiltak
for & beskytte operataren: ifare seg hansker
ved bruk, begrense maskinens brukstid og
korte ned pa tiden som man holder inne
akselerator kommandospaken.




PL - DANE TECHNICZNE

[2]  Napigcie zasilania MAKS
[8]  Napiecie zasilania ZNAMIONOWE
[4]  Maksymalna predko$c tancucha
[5]  Maksymalna czestotliwo$c¢ obrotow
wrzeciona
[6]  Dtugosc cigcia
[71  Grubos¢ tarcucha
[8]  Zeby/podziatka kota zgbatego taricucha
[9]  Pojemnosc¢ zbiornika oleju
[10] Masa (bez akumulatora, bez prowadnicy i
fancucha)
[11]  Zmierzony poziom mocy cisnienia
akustycznego
12] Btad pomiaru
13]  Poziom mocy akustycznej zmierzony
14]  Gwarantowany poziom mocy akustycznej
15]  Poziom wibracji
16] - Uchwyt przedni
17] - Uchwyt tylny ,
18] AKCESORIA NA ZAMOWIENIE
19]  Zespét akumulatora, mod.
20] tadowarka akumulatora
21]  Plecakowy uchwyt na akumulator
22 Symulator akumulatora
23] TABELA PRAWIDEOWEJ KOMBINACJI
PROWADNICY | tANCUCHA (Rozdz. 15.3)
24] SKOK
25] PROWADNICA
26] tANCUCH
27] Cale/mm
28] Dtugos¢: Cale/cm
29] Szerokosc¢ rowka: Cale / mm
30] Kod
(*)Z jest
yia wraz [ y
uchwyt na akumulator. Zakazane jest
i do gniazda w
maszynie.

a) UWAGA: Catkowita wskazana wartos¢

drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metoda badania i moze by¢
wykorzystana w celu dokonania poréwnania
migdzy dwoma urzgdzeniami. Catkowita
warto$¢ drgan moze by¢ réwniez stosowana
do wstgpnej oceny zagrozenia.

b) OSTRZEZENIE: emisja drgan w praktycznym

zastosowaniu niniejszego narzedzia moze
sig rozni¢ od deklarowanej wartosci tgcznej,
w zaleznosci od sposobu uzytkowania
urzgdzenia. Dlatego, w celu zapewnienia
bezpieczenrstwa uzytkownika, konieczne
jest podczas pracy z urzgdzeniem podjgcie
nastgpujacych $rodkow bezpieczenstwa:
noszenie rekawic podczas korzystania z
urzgdzenia, ograniczenie czasu uzytkowania
urzgdzenia i skrocenie czasu trzymania
weisnigtej dzwigni regulacji obrotow silnika.

[11 PT-DADOS TECNICOS

[2]  Tensao de alimentagdo MAX

[3]  Tensdo de alimentagdo NOMINAL[4]
Velocidade méxima da corrente

] Frequéncia méaxima de rotagao do mandril

] Comprimento de corte

]  Espessura corrente

] Dentes/ distancia entre eixos do pinhdo da
corrente

9]  Capacidade do tanque do dleo

10] Peso (sem bateria, sem barra e corrente)

11]  Nivel de presséo actstica mensurada

12] Incerteza de medicédo

13]  Nivel de poténcia actstica mensurado

14]  Nivel de poténcia actstica garantido

15]  Nivel de vibragdes

16] - Pega dianteira

17] - Pega traseira

18] ACESSORIOS A PEDIDO

19]  Grupo bateria, mod.

20] Carregador de bateria

21]  Mochila porta-baterias

22]  Simulador de bateria

23] TABELA PARA A CORRENTE

COMBINAGAO DE BARRA E CORRENTE

(Cap.15.3)
24] PASSO
25] BARRA

26] CORRENTE

27] Polegadas/mm

28] Comprimento: Polegadas / cm
29] Largura sulco: Polegadas / mm
30] Cddigo

(*) O uso desta bateria somente é permitido
com o mochila porta-baterias. E proibido
inserir a bateria no alojamento da
maquina.

a) NOTA: o valor total declarado das vibragdes
foi mensurado de acordo com um método
normalizado de ensaio e pode ser utilizado
para comparar uma ferramenta com a outra.
O valor total das vibragdes também pode
ser utilizado para uma avaliagéo preliminar
da exposicéo.

b) ADVERTENCIA: a emisséo de vibragdes no
uso efetivo da ferramenta pode ser diversa
do valor total declarado de acordo com os

modos com os quais a ferramenta ¢ utilizada.

Portanto, durante o trabalho, é necessario
adotar as seguintes medidas de seguranca
para proteger o operador: usar luvas
durante o uso, limitar o tempo de utilizagao
da maquina e encurtar o tempo durante

o qual a alavanca de comando é mantida
pressionada.

RO - DATE TEHNICE

Tensiune de alimentare MAX .
Tensiune de alimentare NOMINALA
Viteza maxima a lantului

Frecventd maxima de rotatie a mandrinei
Lungimea taieturii

Grosimea lantului

Dinti/ pas pinion lant

Capacitate rezervor ulei

Greutate (fara baterie, fara bara si lant)
Nivel mésurat de presiune acustica
Nesiguranta in masurare

Nivel de putere acustica masurat

Nivel de putere acustica garantat

Nivel de vibratji

- Maner fatd

- Maner spate

ACCESORII LA CERERE

Ansamblu baterie, mod.

Alimentator pentru baterie

Rucsac pentru baterii

Simulator de baterie .
TABEL PENTRU O ASOCIERE CORECTA
BARA-LANT (Cap. 15.3)

PAS

BARA

LANT

Inchi/ mm

Lungime: Inchi/ cm

Latimea canelurii: Inchi/ mm

Cod

(*) Aceasta baterie poate fi utilizata doar

cu rucsac pentru baterii. Se interzice
introducerea bateriei in locasul de pe
magina.

a) OBSERVATIE: valoarea totald declaratd a

vibratiilor a fost masurata tinandu-se cont
de o metoda de proba normalizata si poate
fi utilizata pentru a compara instrumentele
intre ele. Valoarea totala a vibratiilor poate
fi utilizata si pentru o evaluare preliminara
a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in utilizarea

efectivé a instrumentului poate fi diferita fatd
de valoarea totala declarata, in functie de
modurile in care se utilizeaza instrumentul.
Din acest motiv este nevoie ca, in timpul
sesiunii de lucru, sa se adopte urméatoarele
masuri de siguranta menite sé protejeze
operatorul: purtarea manusilor in timpul
utilizarii, limitarea duratei de utilizarea
amasinii si scurtarea duratei in care

se tine apasatd maneta de comanda a
acceleratorului.




[11 RU- TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU
2]  MAKC. HanpsixeHu1e nuTaHua
3]  HOMMWHAJIbHOE HanpseHWe nuTaHus
4]  MakcumanbHas CKOpoCTb Lienu
5]  MakcvmanbHas YacToTa BpalleHua
wnuHaens
[6] [nuHa nunbHoro annaparta
[71  TonwuHa uenn
8]  3y6upbl/ Wwar 3Be3A04KM Lienu
9]  EMKOCTb MacnsHoro 6aka
10] Bec (6e3 6artapeu, LWKHbI W LEenw)
11]  M3mepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBOTO JaBNeHMA
12] TMorpelwHocTb U3MepeHns
13]  M3MepeHHbI ypoBeHb 3BYKOBOI MOLHOCTM
14]  TapaHTVpyeMbIit ypOBEHb 3BYKOBOM
MOLLHOCTH
15]  YpoBeHb B1GpaLu
16] - MepeaHas pyKoaTKa
17] - 3apHAA pyKoATKa
18]  AOMNOJIHUTE/IbHOE OBOPYAOBAHUE
MO TPEBOBAHUIO
19] BarapeitHblii 610K, MOA,.
20] 3apsagHoe yCTPONCTBO
21] PaHueBbIi aepxarens Ans 6arapei
22] SwmynaTop Garapen .
23]  TABJIMLIA NMPABW/IbHBIX KOMBUHALIMM
LUMHA-LIEMb (0. 15.3)
24] LWAT
25] LWWHA
26] LEMb
27]  poimbl/ MM
28] [lnvHa: proimbl / cm
29]  LvpuHa BbleMK: AtoiMbl / MM
30] Hog
(*) Ucnons: AaHHO p
TONbKO C F W

Aeparens ana 6arapeit. 3anpeleHo
ycTaHaB/IMBaTh 6aTapelo B OTCEK Ha
malumHe.

a) NPUMEYAHUE: 061umit 3asBNEHHbIN ypOBEHb

BUBPaLMK Bbln U3MEPEH C UCTIONb30BAHUEM
HOPMa/sIn30BaHHOro MeToaa MCI'IbITaHMl:i, n
€ro MOXHO MCMNO0/b30BaThb ANA CPaBHEHUA
Pa3NIMYHbIX MHCTPYMEHTOB MeX/y COGOM.
O61umit ypoBeHb BUGPALMK MOXHO TaKMe
MCMoNb30BaTh ANA NPEABAPUTENbHOM
OL{EHKI MOBEPIEHHOCTU BO3AEHCTBHUIO
BUBPaLMK.

b) NPEAYNPEXEHWE: yposeHb B1bpaLm

BO BpeMA (aKTUIECKOMN aKCnayaTaumum
MHCTPYMEHTa MOXET OT/In4aTbCA OT

DﬁLL[eI'O 3aAB/IEHHOr0 3Ha4eHUA U

3aBUCUT OT PEXMMOB JKCnJyaTaLunm
MHCTPYyMeHTa. [oaToMy Bo BpemA pa6oTbl
HEOBXO/MMO NPUHMMATL CEAYIoLIME MEPbI
6e30M1acHOCTH AN1A 3aLLMTHI OnepaTopa:
pabotarb B nepyaTKax, orpaH1i1BaTb Bpems
UCNONb30BaHUA MaLLKHbI U COKPaTUTL
BpPEMS, B TEYEHWe KOTOPOro pblyar
ynpaB/ieH!A ApOCCe/IeM 0CTAETCA HamarbIM.

=

LB NG NN

[9]

SK - TECHNICKE PARAMETRE

MAX. napajacie napétie

NOMINALNE napéjacie napétie
Maximalna rychlost retaze

Maximalna frekvencia otacania vretena
Rezna dizka

Hrubka retaze

Zuby / rozstup retazovky

Kapacita olejovej nadrze

Hmotnost (bez akumulétora, vodiacej listy a
retaze)

Namerana urover akustického tlaku
Nepresnost merania

Namerana Uroven akustického vykonu
Zarucena Uroven akustického vykonu
Uroven vibrécii

- Predna rukovat

- Zadnd rukovat

VOLITELNE PRISLUSENSTVO
Akumulatorova jednotka, mod.
Nabijacka akumulatora

Batoh na akumulatory

Simulétor akumulétora i
TABULKA PRE URCENIE SPRAVNEJ
KOMBINACIE VODIACEJ LISTY A RETAZE
(kap. 15.3)

ROZSTUP

VODIACA LISTA

RETAZ

Palce / mm

Dizka: Palce / cm

Sirka drazky: Palce / mm

Kéd

(*) Poutzitie tohto akumulatora je dovolené len

s batoh na akumulatory. Je zakazané
vkladat akumulator do uloZenia na stroji.

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova hodnota vibracii

bola namerana s pouzitim normalizovanej
skusobnej metddy a je mozné ju pouzit na
porovnanie jednotlivych nastrojov. Celkova
hodnota vibracii méze byt pouzita aj pri
pripravnom vyhodnocovani vibracii.

b) VAROVANIE: emisia vibracii pri skutoénom

pouziti nastroja moze byt odlisna od
vyhlasenej celkovej hodnoty v zavislosti na
rezimoch, v ktorych sa dany nastroj pouziva.
Preto je potrebné pocas prace prijat nizsie
uvedené bezpec¢nostné opatrenia, ktoré maju
za ciel ochranit operatora: pocas bezného
pouzitia majte nasadené rukavice, obmedzte
dobu pouzitia stroja a skratte doby, pocas
ktorych je zatlatena ovladacia paka plynu.

[11  SL-TEHNICNI PODATKI

Najvecja napetost elektricnega napajanja
Nazivna napetost elektricnega napajanja
Maksimalna hitrost verige

Maksimalna frekvenca rotacije vretena
Dolzina reza

Debelina verige

Zobniki/ hod veriznega pastorka
Kapaciteta rezervoarja za olje

10] Teza (brez baterije, brez meca in verige)
11]  Izmerjena raven zvocnega tlaka

12]  Nezanesljivost meritve

13]  Izmerjena raven zvocne moci

14]  Zagotovljena raven zvocnega tlaka

15]  Nivo vibracij

16] - Prednji rocaj

17] - Zadniji rocaj N

18] DODATNA OPREMA PO NAROCILU
19]  Sklop baterije, mod.

20]  Polnilnik baterije

21]  Nahrbtnik za baterije

22] Simulator baterije

23] TABELA ZA PRAVILNO KOMBINACIJO
MECA IN VERIGE (Pogl. 15.3)

24] KORAK
25] MEC

26] VERIGA
27] Palci/cm

28] Dolzina: Palci/cm
29] Sirina utora: Palci/cm
30] Sifra

(*) To baterijo je dovoljeno uporabljati le
s batoh na akumulatory. Baterijo je
prepovedano vstavljati v lezi$ce v stroju.

a) OPOMBA: Deklarirana skupna vrednost vibracij
je bilaizmerjena v skladu z normirano
metodo preizkusanja; mogoce jo je uporabiti
za primerjavo med razli¢nimi orodji. Skupna
vrednost vibracij se lahko uporabi tudi za
predhodno oceno izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo orodja
se oddajane vibracije lahko razlikujejo od
deklarirane skupne vrednosti, kar je odvisno
od nacina uporabe orodja. Zato je treba
med delom udejanjati naslednje varnostne
ukrepe za zasc€ito upravljavca: med delom
nosite rokavice, omejite Cas uporabe stroja
in skraj$ajte intervale, med katerimi pritiskate
na komandni vzvod pospesevalnika.




SR - TEHNICKI PODACI

Napon napajanja MAKS

Napon napajanja NOMINALNI
Maksimalna brzina lanca

Maksimalna frekvencija okretanja vretena
Duzina secenja

Debljina lanca

Zubi/ korak zup¢anika lanca
Kapacitet rezervoara za ulje

Tezina (bez baterije, bez maca i lanca)
Izmereni nivo zvucnog pritiska

Merna nesigurnost

Izmereni nivo zvuéne snage
Garantovani nivo zvuéne snage

Nivo vibracija

- Prednja drska

- Zadnja drska .
DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
Baterija, mod.

Punjac baterije

Ranac za baterije

Simulator baterije

TABELA ZA PRAVILNU KOMBINACIJU
MACA | LANCA (Pogl. 15.3)

KORAK

MAC

LANAC

In¢/ mm

Duzina: In¢/ mm

Sirina Zleba: In¢ / mm

Sifra

(*) Upotreba ovog akumulatora (baterije)

dozvoljena je samo s ranac za baterije.
Zabranjeno je stavljati akumulator
(bateriju) u kuciste na masini.

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena vrednost

vibracija izmerena je prema normalizovanoj
metodi ispitivanja i moZe se koristiti za
poredenje dve alatke. Ukupna vrednost
vibracija moze se koristiti i prilikom uvodne
procene izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom

efektivne upotrebe alatke moze se razlikovati
od ukupne prijavljene vrednosti u zavisnosti
od nacina na koji se koristi alatka. Stoga je
potrebno, za vreme rada, primeniti sledece
sigurnosne mere u cilju zastite radnika: nositi
rukavice za vreme upotrebe, smanjiti vreme
kori$¢enja masine i skratiti vreme pritiskanja
poluge komande gasa.

SV - TEKNISKA DATA

Matningsspanning MAX
Matningsspanning NOMINAL

Kedjans maximala hastighet
Spindelns maximala rotationsfrekvens
Beskarningens langd

Kedjan tjocklek

Tander/kuggstangens tandavstand pa kedjan
Oljetankens kapacitet

Vikt (utan batteri, utan svérd och kedja)
Uppmitt ljudtryckniva

Tvivel med matt

Métt ljudeffektniva

Garanterad ljudeffektsniva
Vibrationsniva

- Framre handtag

- Bakre handtag .

TILLBEHOR PA BESTALLNING
Batterienhet, mod.

Batteriladdare

Batterivaska

Batterisimulator

TABELL FOR RATT KOMBINATION AV
SVARD OCH KEDJA (Kap. 15.3)
TANDAVSTAND

STANG

KEDJA

Tum/ cm

Langd: Tum/ cm

Sparbredd: Tum/ cm

Kod

(*) Detta batteri far endast anvandas med

Batterivdska. Det &r forbjudet att satta i
batteriet i facket pa maskinen.

a) ANMARKNING: det totala angivna

vibrationsvérdet har métts i enlighet med en
standardiserad testmetod och kan anvéndas
fér en jamforelse mellan olika verktyg. Det
totala vibrationsvéardet kan anvéndas &ven
vid en preliminér exponeringsbedémning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under

anvandningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvéands. Darfor ar det
nddvandigt, under arbetet, att tilldmpa de
foljande sakerhetsatgarderna som avses
fér att skydda foraren: bar handskar under
anvandningen, begransa anvandningstiden
och tiderna som gasreglagets spak halls
nedtryckt.

TR - TEKNIK VERILER

MAKS. besleme gerilimi

NOMINAL besleme gerilimi

Maksil incir hizi

Is mili U azami frekansi

Kesim uzunlugu

Zincir kalinhgi

Zincir pinyonunun disleri / adimi

Yag deposu kapasitesi

Agirlik (bataryasiz, pala ve zincir olmadan)
Olglilen ses basinci seviyesi

Olgtim belirsizligi

Olgiilen ses gli¢ seviyesi

Garanti edilen ses gticl seviyesi
Titregim seviyesi

- On kabza

- Arka kabza _ _
TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
AKSESUARLAR

Batarya grubu, mod.

Batarya sarj cihazi

Batarya sirt cantasi

Batarya similatori o
DOGRU PALA VE ZINIR BIRLESIMI IGIN
TABLO (B6l. 15.3)

ADIM

PALA

ZINCIR

Ing/mm

Uzunluk: In¢ / cm

Oyuk genisligi: Ing / mm

Kod

(*) Bu bataryanin yalnizca batarya sirt cantasi

birlikte kullanilmasina izin verilir.
Bataryanin makine {izerindeki yuvaya
yerlestirilmesi yasaktir.

a) NOT: beyan edilen toplam titresim degeri,

normalize edilmis test ydntemine uygun
sekilde 6lclimUstir ve bir takim ile digeri
arasinda karsilastirma yapmak amaciyla
kullanilabilir. Toplam titresim degeri ayni
zamanda maruz kalma durumuna dair 6n
degerlendirme yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda yayilan

titresim, takimin kullaniima sekline bagi
olarak beyan edilen toplam degerden farkli
olabilir. Bu nedenle, calisma yapilirken
operatorli korumaya yonelik asagidaki
guvenlik tedbirleri alinmalidir: kullanim
sirasinda eldiven takin, makinenin kullanildigi
sireleri sinirlandinn ve gaz kumanda
levyesinin basili tutuldugu sireleri kisaltin.
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1. YLEISTA

1.1 KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN

Ne kayttdoppaan kappaleet, jotka
siséltavat erityisen tarkeaa turvallisuutta
tai toimintaa koskevaa tietoa, on merkitty
toisin, seuraavassa osoitetulla tavalla:

HUOMAUTUS tai TARKEAA tarkentaa
tai antaa lisdtietoa jo aiemmin selitettyihin
tietoihin. Niiden tarkoituksena on estéé laitteen
vaurioituminen tai vahinkojen syntyminen.

Merkki A korostaa vaaraa. Varoituksen
noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa
henkilévahinkoja tai kolmansille tahoille
syntyvid vaaroja ja/tai vahinkoja.

. Ruudulla korostetut kappaleet joiden

* reunoissa on harmaita pisteité osoittavat

: valinnaiset ominaisuudet, joita ei ole

. kaikissa tassa kayttdohjeessa mainituissa
- malleissa. Tarkista jos ominaisuus

¢ esiintyy hankkimassasi mallissa.

"Etuosa", "takaosa",
ovat kayttajan tyoasennosta katsottuna.

1.2 VITTEET

1.2.1 Kuvat

Kayttdohjeissa annetut kuvat

on numeroitu 1, 2, 3, jne.

Kuvissa annetut osat on merkitty

kirjaimilla A, B, C jne.

Viite kuvassa 2 annettuun osaan C osoitetaan:
“Ks. kuva 2.C” tai yksinkertaisesti “(kuva 2.C)".

oikea" ja "vasen" viittaukset



Kuvat ovat suuntaa-antavia. Asennetut
osat voivat poiketa kuvissa annetuista.

1.2.2 Otsikot

Kéayttdopas on jaettu lukuihin ja kappaleisiin.
Otsikko "2.1 Koulutus" on kappaleen "2.
Turvallisuusmaéaraykset" alaotsikko. Viittaukset
lukuihin tai kappaleisiin osoitetaan sanoilla
luku tai kappale seké& vastaavalla numerolla.
Esimerkiksi: "luku 2” tai "kappale 2.1”.

2. TURVALLISUUSMAARAYKSET

2.1 SAHKOTYOKALUJA KOSKEVAT
YLEISET TURVALLISUUTTA
KOSKEVAT HUOMAUTUKSET

/\ VAROITUS Lue kaikki turvallisuutta
koskevat huomautukset ja ohjeet.
Néiden lukematta jattdminen saattaa
aiheuttaa sdhkoiskun, tulipalon ja/

tai vakavan loukkaantumisen.

Sailyta kaikki varoitukset ja ohjeet
tulevaa kayttda varten.

Varoituksissa kaytetty kasite
"sahkotydkalu” viittaa tydkaluun, joka
saa virran akusta (ilman johtoa).

1) Tyoskentelyalueen turvallisuus

a) Pida tyoskentelyalue puhtaana ja
hyvin valaistuna. Likaiset ja sekaiset
alueet lisdavat onnettomuuksien riskié.

b)Ala kayta sahkotydkalua
rdjahdysalttiissa ympéristéssa,
syttyvien nesteiden, kaasujen tai
polyn lahettyvilla. Sahkotydkalut
aiheuttavat Kipin6ita, jotka saattavat
sytyttéa polyn tai hdyryt.

c) Pida lapset ja sivustakatsojat
kaukana kayttaessasi sdhkétydkalua.
Keskittymisen herpaantuminen saattaa
aiheuttaa kontrollin menetyksen.

2) Séahkoturvallisuus

a) Valta kehon osumista maadoitettuihin
pintoihin kuten putkiin,
lampokennoihin, sdhkoélevyihin,
jaahdyttimiin. Sahkdiskun vaara
kasvaa, jos keho on maadoitettu.

b) Ala altista sdhkétydkaluja sateelle tai
kosteille olosuhteille. Sahkotydkalun
sisd&n meneva vesi lisdé séahkdiskun riskia.

3) Henkiléturvallisuus
a) Ole tarkkana, kontrolloi mité olet
tekemaéssa ja kayta tervetta jarkea

kayttdessasi sdhkotyokalua. Ala
kéyta sdhkotyokalua ollessasi
véasynyt tai huumeiden, alkoholin
tai ladkkeiden vaikutuksen
alaisena. Hetken herpaantuminen
kaytettdesséa sahkotydkalua saattaa
aiheuttaa vakavia henkilévahinkoja.

b) Kéyta suoja-asusteita. Kéyta aina
suojalaseja. Suojavarusteiden kuten
pblynaamarin, liukumisen estéavien
jalkineiden, suojakypéran ja kuulokkeiden
kayttd vahentaa henkilévahinkoja.

c) Valta vahingossa kdynnistymisia.
Varmista, etta laite on sammutettu
ennen akun asettamista paikoilleen,
sahkoétyokaluun tarttumista tai
sen kuljettamista. Sahkotyokalun
kuljettaminen niin, ettd sormi on kytkimell&a
tai akun asentaminen niin, etta kytkin on
asennossa "ON” altistaa onnettomuuksille.

d)lIrrota kaikki sdatéavaimet tai tydkalut
ennen sdhkotyokalun kdynnistamista.
Avain tai tydkalu, joka osuu pyérivaan
osaan saattaa aiheuttaa henkilévahinkoja.

e)Pysy tasapainossa. Sailyta
aina sopiva tuki ja tasapaino.
Tama antaa paremman kontrollin
séhkotyokalusta yllattavissa tilanteissa.

f) Pukeudu oikein. Ala kayta leveita asuja
tai koruja. Pida hiukset, asusteet ja
késineet etdalla liikkuvista osista.
Loyséat vaatteet, korut tai pitkat hiukset
saattavat tarttua liikkuviin osiin.

g)Jos on tarpeen kytkea laitteita
polynpoisto- ja pélynkerayslaitteistoon
varmista, etté ne on kytketty oikealla
tavalla. Naiden laitteiden kaytt6 saattaa
vahentad polystéa aiheutuvia riskeja.

4) Sahkaétydkalun kéytté ja turvallisuus

a) Alé ylikuormita sédhkétydkalua. Kayta
tyohon sopivaa sdhkotyokalua.
Sopiva sahkotyokalu tekee tyon
paremmin ja turvallisemmin ja juuri silla
nopeudella johon se on suunniteltu.

b) Ala kayta sahkoétyokalua, jos
kytkin ei kdynnisté sita tai pysayta
sita oikein. Sahkotydkalu, jota
ei voi kynnistéa kytkimesté on
vaarallinen ja se on korjattava.

c) Poista akku akkutilasta ennen
saatojen tekemista tai lisdosien
vaihtamista tai ennen sdhkétyékalun
laittamista paikoilleen. Nama
turvallisuuteen liittyvat ennaltaehkaisevat
toimenpiteet vahentavat riskia, ettéa
sahkotyokalu kéynnistyy vahingossa.

d)Séilyta sdhkotyokalut lasten
ulottumattomissa éldka anna
henkiléiden, jotka eivat tunne
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5)

6)

tyokalua eika siihen liittyvia
ohjeita kayttaa sahkotyokalua.
Séahkaétyokalut ovat vaarallisia
kokemattomien henkildiden kasissa.

e)Huolehdi sdhkétydkalujen huollosta.
Tarkista, etta liikkuvat osat ovat
kohdistetut ja etta ne liikkuvat
vapaasti, etteivat ne ole rikki tai
niissé ole muuta sellaista vikaa, joka
voisi vaikuttaa séahkétydvélineen
toimintaan. Jos ty6kalussa on
vikoja, on ty6kalu korjattava ennen
kayttéa. Monet onnettomuudet
johtuvat huonosta huollosta.

f) Pida leikkuuosat teroitettuina ja
puhtaina. Leikkuuosien oikea huolto
ja terien teravyydesta huolehtiminen,
vahentaé leikkuuosien riskié jumiutua ja
tekee niist& helpommin kontrolloitavia.

g)Kéyta sdhkotyokalua ja liséosia
annettujen ohjeiden mukaan,
huomioiden tyéskentelyolosuhteet
ja suoritettavan tyén laadun.
Séahkaétyokalun kayttod alkuperaisesta
poikkeavaan tarkoitukseen saattaa
aiheuttaa vaaratilanteita.

Akkukayttoisten tydkalujen

kaytto ja varotoimenpiteet

a)Lataa tyokalu vain valmistajan
maéarittelemalla laturilla.
Akkuyksikélle sopiva laturi voi aiheuttaa
tulipalovaaran jos sité kaytetaan
muiden akkuyksikkéjen lataamiseen.

b) Kéyta sahkotyodkaluja vain maarattyjen

akkuyksikodiden kanssa. Muun
akkuyksikén kayttd voi aiheuttaa
henkilévahinkojen ja tulipalon vaaran.

c) Kun akkuyksikkéa ei kdytetd, pida
sita loitolla metalliesineista, kuten
klemmarit, kolikot, naulat, ruuvit
tai muut pienet metalliesineet,
jotka voivat aiheuttaa yhteyden
kahden liittimen valilla. Oikosulun
syntyminen kahden liittimen valille voi
aiheuttaa palovammoja tai tulipaloja.

d)Jos akun kunto on huono, siité voi
valua akkunestetta: valta siihen
koskemista. Jos siihen kuitenkin
kosketaan vahingossa, huuhtele
vélittdmasti vedella. Jos nestettd
paasee silmiin, hakeudu vélittd masti
laakarin hoitoon. Valunut akkuneste voi
aiheuttaa ihoarsytysta tai palovammoja.

Huoltopalvelu

a)Anna pétevan henkildkunnan
korjata sdhkoétydkalu, kayttden
ainoastaan alkuperdisia varaosia.
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Tama mahdollistaa séhkétydkalun
turvallisuuden yllapitamisen.

2.2 MAARATYT TURVAMAARAYKSET
MOOTTORISAHOILLE JA
SAHKOISILLE MOOTTORISAHOILLE

Pida kaikki kehon osat kaukana
terdketjusta moottorisahan ollessa
toiminnassa. Ennen moottorisahan
kaynnistamisté, varmista ettei
terasketju koske mihinkaan. Huomion
herpaantuminen kaytettdessa moottorisahaa,
saattaa johtaa vaatteiden tai kehon

osien juuttumisen terasketjuun.

Oikean kaden on puristettava takakahvaa ja
vasemman kéden etukahvaa. Kasien paikkaa
ei saa vaihtaa moottorisahaa pidettaessa,
koska tdma lis4a loukkaantumisen riskia.
Tartu sahkoétydkaluun ainoastaan
kahvojen eristetyista kohdista, koska
teraketju saattaa osua piilossa oleviin
kaapeleihin. Teraketjun osuminen
jannitteiseen johtoon saattaa aiheuttaa
jannitteen valineen metalliosissa ja
aiheuttaa kayttajalle sahkdiskun.

Kéayta suojalaseja ja kuulosuojaimia.
Lisdksi suosittelemme kayttdmaan
paalle, kasille ja jaloille sopivia
suojavalineita. Sopivien suoja-
asusteiden kayttdminen vahentaa
lentavisté lastuista kehoon kohdistuneita
onnettomuuksia ja onnettomuuksia, jotka
johtuvat teréketjuun koskemisesta.

Sailyta aina hyva tasapaino ja kayta
moottorisahaa ainoastaan kiintedll,
turvallisella ja tasaisella pinnalla.
Liukkaat ja epavakaat pinnat saattavat
aiheuttaa tasapainon menetyksen tai
moottorisahan hallinnan menetyksen.
Leikattaessa oksaa, joka on jannitteen
alainen, on otettava huomioon
vastaiskun riski. Kun puun kuiduissa
oleva jannite laukeaa, oksa saattaa
palautuessaan osua kayttajaan ja/tai aiheuttaa
moottorisahan kontrollin menetyksen.
Leikattaessa pensaita on noudatettava
erittdin suurta varovaisuutta. Ohuet
materiaalit saattavat takertua teréketjuun

ja sinkoutua kayttajan suuntaan ja/tai
aiheuttaa tasapainon menetyksen.

Kuljeta moottorisahaa etukahvasta niin,
ettd saha on sammutettu ja etdalla kehosta.
Kuljetettaessa tai asetettaessa séil66n,
terdlevyn suojus on aina asetettava
paikoilleen. Moottorisahan kasittely
oikealla tavalla vdhentdd mahdollisuutta
osua vahingossa liikkuvaan teraketjuun.



* Noudata voitelua, ketjun kireytta ja
vaihto-osia koskevia ohjeita. Ketju,
jonka jannite ja voitelu eivat ole oikeat lisdéa
vastaiskun ja rikkoutumisen mahdollisuutta.

¢ Pida kahvat kuivina, puhtaina ja vélta

oljyn ja rasvan joutumista niihin.

Rasvaiset ja ljyiset kahvat ovat liukkaat

aiheuttaen hallinnan menetyksen.

Leikkaa ainoastaan puuta. Ala kayta

moottorisahaa muuhun tarkoitukseen.

Esimerkiksi: 414 kdyta moottorisahaa

muovimateriaalien leikkaamiseen

tai rakennusmateriaalien tai muiden

materiaalien kuin puun leikkaamiseen.

Moottorisahan kéyttd johonkin muuhun

tarkoitukseen kuin mihin se on tarkoitettu,

saattaa aiheuttaa vaaratilanteita.

A Pitk&aikainen altistuminen tarindille
saattaa aiheuttaa vammoja tai hermovaurioita
(tunnetaan myds nimelld "Raynaudin ilmi6”
tai "valkoinen kési”) erityisesti verenkierto-
ongelmista karsiville henkildille. Oireet
saattavat koskea kasia, ranteita ja sormia ja
tyypillisi& oireita ovat tuntoaistin havidminen,
puutuminen, ihottuma, kipu, varin haviaminen
tai ihon rakenteelliset muutokset. Naméa
vaikutukset saattavat voimistua kylmalla
iimalla ja/tai puristettaessa liikaa kahvoista.
Oireiden ilmaantuessa on lyhennettava laitteen
kayttdaikaa ja otettava yhteytta 1aakariin.
On suositeltavaa, etté oksien karsimiseen
tarkoitettujen moottorisahojen
kayttajat, jotka tydskentelevét korkealla
kdyden ja valjaiden varassa:
— eivat koskaan ty6skentele yksin;
— heitd avustaa maassa oleva avustaja, joka
on saanut tarvittavan héatatilannekoulutuksen;
— ovat saaneet tata ty6ta varten yleisen
koulutuksen koskien kiipeilyyn
liittyvaa tekniikkaa ja tydasentoja;
— on varustettu hihnavaljailla, kdysilla,
litteilla hihnoilla joissa on paéateaukot,
sulkurenkailla ja muilla yliméaraisilla
suositelluilla turvavarusteilla tai muilla
jarjestelmilla, jotka estavat kayttajan
ja moottorisahan putoamista.
¢ Suorita puhdistus- ja huoltotoimenpiteet ennen
koneen varastointia sen kayton jalkeen.
¢ Sopimaton huolto, epdyhdenmukaisten
varaosien kayttd tai turvalaitteita koskeva
muutos voi aiheuttaa vahinkoja laitteelle
ja vakavia onnettomuuksia kayttajélle,

2.3 VASTAISKUN SYYT JA KAYTTAJAN
OMAKSUMAT VAROTOIMENPITEET

Vastaisku saattaa synty4, kun terélevyn
karki tai p4& osuu esineeseen tai kun puu
sulkeutuu lukiten teraketjun leikkuukohtaan.

Kérkiosan osuminen saattaa tietyissa
tapauksissa aiheuttaa akillisesti kaanteisen
reaktion, tydntéen teralevya yldspain

ja taaksepain kohti kayttajaa.

Teréketjun lukittuminen terélevyn
yldosaan saattaa tyontaa teréketjua
nopeasti taaksepdin kohti kayttajaa.

Jompikumpi néista reaktioista saattaa aiheuttaa
sahan kontrollin menetyksen, aiheuttaen vakavan
loukkaantumisen. Kayttéjan ei tule luottaa
ainoastaan sahaan kuuluviin turvalaitteisiin.

Moottorisahan kayttajan kannattaa huolehtia
varotoimenpiteisté leikkuutyén aiheuttamien
onnettomuuksien tai loukkaantumisten
minimoimiseksi. Vastaisku johtuu tyékalun
huonosta kaytosta ja/tai virheellisesta toiminnasta
tai proseduureista ja se on mahdollista valttaa
ryhtymélla seuraaviin varotoimenpiteisiin:

¢ Pida sahaa paikoillaan molemmin késin
niin, etté peukalot ja sormet ovat kahvan
ympdérilla. Lisaksi asetu sellaiseen
asentoon ja laita myos késivarret niin, etta
kestédt mahdollisen vastaiskun voiman.
Kéyttaja kykenee kontrolloimaan vastaiskut, jos
tarvittaviin varotoimenpiteisiin on ryhdytty. Ala
anna moottorisahan kaynnistya vahingossa.
Ala pida kasivarsia liian kaukana alaka
leikkaa hartioiden yldpuolella. Tama auttaa
valttdmaan vahingossa tapahtuvat kosketukset
karkiosien kanssa ja antaa paremman
kontrollin moottorisahasta &killisissé tilanteissa.
* Kéyta ainoastaan valmistajan

yksiloimia teralevyja ja ketjuja. Jos

varaosina kaytetaan epasopivia ohjaimia

ja ketjuja, saattaa seurauksena olla

ketjun hajoaminen ja/tai vastaiskut.
* Noudata valmistajan antamia ohjeita

koskien moottorisahan teroittamista

ja huoltoa. Syvyyden pienentyminen

saattaa lisata vastaiskujen maaraé.

Séhkoisen moottorisahan
kayttotekniikat (akulla toimiva)
Huomioi aina turvallisuuteen liittyvat
huomautukset ja kdyta tyéhdn sopivimpia
leikkaustekniikoita kayttdohjeissa annettujen
viitteiden ja esimerkkien mukaan

* Sahkoisen moottorisahan (akulla toimiva)
liikuttaminen turvallisella tavalla
Aina laitetta liikuteltaessa tai kuljetettaessa tulee:
— sammuttaa moottori, odottaa ketjun
pysahtymisté ja irrottaa laite sdhkdverkosta
— asettaa paikoilleen teralevyn suojus
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— ottaa kiinni yksinomaan laitteen kahvoista
ja kohdista terélevy kulkusuuntaan
né&hden vastakkaiseen suuntaan.

Kun laitetta kuljetetaan autolla, on laite
asetettava niin, ettei se aiheuta kenellekdéan
vaaraa ja lukittava paikoilleen.

* Suosituksia aloittelijoille
Ennen kuin ensimmaisté kertaa aloitetaan
puunkaato tai oksitus, kannattaa:
— suorittaa tdméantyyppisen varusteen
kayttdon liittyva koulutus
— lukea huolellisesti turvallisuutta
koskevat huomautukset ja tdsséa
késikirjassa olevat ohjeet
- harjoitella maassa tai sahapukissa
olevilla oksilla niin, ett& tottuu
laitteeseen ja leikkuutekniikoihin.

¢ Akulla toimivien séhkéty6kalujen
oikea kasittely ja kayttd

a) Varmista, etté laite on sammutettu ennen
akun laittamista. Akun asentaminen
kaynnissé olevaan laitteeseen
saattaa aiheuttaa onnettomuuden.

b) Akkujen lataamiseksi kayta
ainoastaan valmistajan suosittelemia
akkulatureja. Akkulaturit ovat yleenséa
tietyille akkutyypeille. Jos niita
kaytetdan toisenlaisten akkujen
kanssa, saattaa syntya tulipalo.

c) Kayta ainoastaan ty6valineelle tarkoitettuja
akkuja. Muiden akkujen kaytto saattaa
aiheuttaa loukkaantumisia ja tulipalon.

d)Pida kayttdmatoén akku kaukana
paperiliittimista, kolikoista, avaimista,
nastoista, ruuveista ja muista pienista
metalliesineista, jotka saattavat
aiheuttaa oikosulun liittimissé.
Akkuliittimissa tapahtuva oikosulku
saattaa aiheuttaa palon tai tulipaloja.

e) Huonokuntoinen akku saattaa aiheuttaa
akkunesteen vuotamisen. Valta
koskemasta nesteeseen. Jos kosket
nesteeseen vahingossa, huuhtele vedella.
Jos nestetté joutuu silmiin, ota yhteytta
la&kariin. Akusta vuotanut neste saattaa
aiheuttaa ihoarsytysta tai palovammoja.

f) Tarkista, ettd akku on hyvakuntoinen
ja ettei siind ndy merkkeja
vahingoittumisesta. Al4 kéyta laitetta
vioittuneen tai kuluneen akun kanssa.

2.4 YMPARISTONSUOJELU
Ymparisténsuojelun tulee olla keskeisella

sijalla kaytettdessa laitetta rauhanomaisen
rinnakkaiselon ja ymparistén eduksi.

Valta aiheuttamasta hairiéta naapureille.
Kayta laitetta vain jarkevaan aikaan (ala
kayta sita aikaisin aamulla tai myéhé&an
illalla, silla se voi hairita henkil6ita).
Tydskentelyn aikana ymparistddn paasee tietty
maara 0ljya, jota tarvitaan ketjun voiteluun;
tdméan vuoksi kdyta ainoastaan tata tarkoitusta
varten olevia biologisesti hajoavia 6ljylaatuja.
Mineraalidljyn tai moottoridljyn kayttd
aiheuttaa vakavia vahinkoja ympéristolle.
Noudata tarkasti paikallisia sd&dddksia,
koskien pakkausten, hajonneiden osien tai
mink& tahansa ongelmajatteen havitysta.
Naita jatteité ei saa heittda tavallisen
sekajatteen joukkoon, vaan ne on keréattava
talteen erikseen ja vietava niité varten
olevaan erilliseen jatteiden kerdyspaikkaan,
jossa niiden kierratyksesta huolehditaan.
Noudata tarkasti paikallisia sd&dddksia,
koskien jatteiden havitysta.

Kun laite otetaan pois kaytosta ala hylkaa
sita luontoon vaan vie se kaatopaikalle
paikallisia sdaddksia noudattaen.

Ala havita sahkolaitteita
ﬁ kotitalousjatteiden seassa. Euroopan

parlamentin ja neuvoston direktiivi
mmm 2012/19/EY sahkoé-ja

elektroniikkaromusta ja sen
toteuttaminen kansallisten séaddsten mukaisesti
maaraéa sahkolaitteiden erillisen kerayksen niin,
etté ne voidaan kayttaa uudelleen
ymparistéystavéllisesti. Jos sahkdisia laitteita
havitetdan kaatopaikalle tai maaperaan,
vahingolliset aineet saattavat joutua pohjaveteen
ja ravintoketjuun vahingoittaen siten terveytté ja
hyvinvointia. Lisatietoja tdman laitteen
héavittdmisestéa saa kotitalousjatteiden
havityksesta vastaavalta elimelté tai
jalleenmyyjalta.

Kéayttéian lopussa, havita akut
kiinnittdmalla riittdvasti huomioita
ymparistdédmme. Akku siséltaa seka
Li-ion Sinulle etté ymparistélle vaarallista
materiaalia. Se on irrotettava ja
havitettava erillisessé paikassa, joka hyvaksyy
litiumioniakkuja.

Kéaytettyjen tuotteiden ja

oN pakkausmateriaalien erillinen kerays sallii
materiaalien kierratyksen ja uusiokayton.

%{:9 Kierratettyjen materiaalien

uudelleenkayttd auttaa
ennaltaehkdisemaén ymparistén
saastumista ja véhentaé raaka-aineiden
kayttda.
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3. LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

3.1 LAITTEEN KUVAUS JA
KAYTTOTARKOITUS

Tama laite on metsdkone ja tarkemmin

sanottuna akkukéayttéinen moottorisaha, joka

on suunniteltu suoraan puussa tehtavaan
oksien karsimiseen ja oksitukseen.

Laite koostuu oleellisesti akkukayttdisesta
moottorista ja teralevysta, joka siirtda
liikkeen moottorista teraketjuun,

joka toimii todellisena sahana.

Kéayttaja kannattelee laitetta kaksin késin
kayttamalla etu- ja takakahvaa ja voi
kayttda padohjauksia pysyttelemallé aina
turvaetaisyydelld leikkuuvalineesta.

3.1.1 Kayttotarkoitus

A Tdamd erityinen moottorisahatyyppi
on suunniteltu nimenomaisesti puun
oksien karsimiseen ja sitd saa kédyttdéa
vain koulutettu kéyttéja, joka toimii
huolella suunnitellulla ja turvallisella
tavalla. Timéd moottorisaha on tarkoitettu
yksinomaan puiden oksien karsimiseen
em. ehtoja noudattamalla. Se on
suunniteltu kédytettdvéksi kaksin késin,
aivan normaalin moottorisahan tapaan.
Kansalliset sdddokset saattavat

asettaa kéyttérajoituksia.

Téama laite on suunniteltu ja valmistettu:

— latvukseltaan korkeiden puiden oksien

karsimiseen ja leikkaamiseen;

— pensaiden, runkojen tai puupalkkien
leikkaamiseen, joiden halkaisija
riippuu terdlevyn pituudesta;
vain puun sahaamiseen;
yhden ainoan kayttéjan kaytettavaksi;
vain patevien ja puiden huoltoon
koulutettujen henkilbiden kaytettavaksi.

3.1.2 Vaara kayttd

Kéaytté mihin tahansa muuhun tarkoitukseen,
joka poikkeaa edella mainituista, saattaa olla
vaarallista ja aiheuttaa vahinkoja henkiléille
ja/tai esineille. Sopimattomaksi kéytoksi
katsotaan (esimerkiksi, mutta ei ainoastaan):

— pensasaitojen tasoittaminen;

— kaiverrustyét;

— puualustojen, laatikoiden ja

pakkausten leikkaaminen;

— huonekalujen tai muiden nastoja,
ruuveja tai muita metallisia osia
sisaltavien esineiden sahaaminen;

— teurastustyot;

— laitteen kéytté muiden kuin
puumateriaalien leikkaamiseen
(muovimateriaalit, rakennusmateriaalit);

— laitteen kayttd nostovipuna, esineiden
siirtoon tai pilkkomiseen;

— laitteen kayttd kun se on lukittu
kiinteisiin kannattimiin;

— leikkuuvélineiden kaytté muihin
kuin taulukossa "Tekniset tiedot"
lueteltuihin kayttdihin. Vakavien
loukkaantumisien ja vammojen vaara;

— laitteen kaytté samanaikaisesti yndessa
useamman henkilén kanssa.

TARKEAA Laitteen virheellinen kéytto
saa takuun raukeamaan ja vapauttaa
valmistajan kaikesta vastuusta siirtdméllé
kéayttéjélle kaikki omista tai kolmansille
osapuolille koituvista vahingoista tai
loukkaantumisista siirtyvan vastuun.

3.1.3 Kayttajatyyppi

Tama laite on tarkoitettu vain puiden hoitoon
koulutettujen kayttajien kayttoon.

3.2 TURVAMERKINNAT

Laitteeseen on kiinnitetty erilaisia

merkkeja (kuva 2). Niiden tehtavana

on muistuttaa kayttajaa tarvittavista
toimenpiteist, jotta laitetta voitaisiin kayttaa
varovaisesti ja riittavan turvallisesti.

Merkkien merkitys:

Varoitus! Lue kayttdohjeet
ennen laitteen kayttoa.

Varoitus! Tama laite saattaa olla
vaarallinen kayttajalleen ja muille
kaytettaessa virheellisesti.

> ®

& Vaara! Kayta kuulosuojaimia,
D'D‘ suojalaseja ja turvakypéaraa.
\_/

Kéayta suojakasineité ja
liukumista estavia turvakenkia!

Vaara! Al4 altista sateelle
tai kosteudelle.

y _J

@S
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Takaiskun vaara (Kickback)!

Takaiskun aiheuttaa moottorisahan
akillisen, kontrolloimattoman
likkeen kohti kayttajaa.
Tydskentele aina turvallisesti.
Kéayta turvahammastettuja ketjuja,
jotka rajoittavat takaiskua.

Varoitus! Al4 koskaan pida
kiinni laitteesta yhdella kadella!
Pida laitteesta lujasti kiinni
molemmilla k&sill4, saaden nain
siitd paremman kontrollin ja
vahentéen takaiskun riskia.

@ Vaara! Kéayta suojavaatteita.

s Taméa moottorisaha soveltuu
%E ainoastaan henkildille,
jotka on koulutettu puiden

hoitoon (ks. kayttdopas).

TARKEAA Huonokuntoiset tai lukukelvottomat
tarrat on vaihdettava. Pyyda tilalle uudet tarrat
valtuutetulta laitekohtaiselta huoltokeskukselta.

3.3 TUNNISTUSTARRA

Tunnistustarrassa annetaan
seuraavat tiedot (kuva 1):

1. Aanitehon taso

2. CE-vaatimustenmukaisuusmerkki
3. Kuukausi/ Valmistusvuosi

4. Laitetyyppi

5. Syéttdjannite

6. Sarjanumero

7. Valmistajan nimija osoite

8. Tuotekoodi

9. Terélevyn pituus

10. Kaksoiseristys

Kirjoita laitteen tunnistustiedot tarrassa
oleviin tarkoituksenmukaisiin paikkoihin,
joka l6ytyy takakannesta.

TARKEAA Kéyts tarrassa lukevia
tunnistavia tietoja joka kerta kun valtuutettuun
huoltokorjaamoon otetaan yhteytta.

TARKEAA Esimerkki
vaatimuksenmukaisuusvakuutuksesta
16ytyy kdyttboppaan viimeisilta sivuilta.

3.4 PAAOSAT

Laite on valmistettu seuraavista paaosista,
joita vastaa seuraavat toiminnot (kuva 1):

A.
B.
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Moottori: antaa liikkeen leikkuuvélineelle.
Etukahva: moottorisahan etuosassa
sijaitseva tukikahva. Siihen

tartutaan vasemmalla kadell&.

Takakahva: moottorisahan takaosassa
sijaitseva tukikahva. Siihen tartutaan
oikealla kadella. Siin sijaitsevat
kaasuttimen paaohjaukset.

Kéaden etusuoja: suojalaite, joka on
asetettu etukahvan ja teraketjun valiin
kaden suojaamiseksi haavoittumiselta,

jos se luistaa pois kahvalta. Tata suojaa
kaytetéan ketjun jarrun aktivointilaitteena.
Kiinnityspiste: kiinnityslaite,

jonka avulla moottorisaha voidaan
kiinnittd& kéyteen tai hihnaan ja sitten
sulkurenkailla kayttéjan valjaisiin.
Terélevy: tukee ja ohjaa teraketjua.
Terédketju: leikkaava elementti, joka on
valmistettu pienisté teristé eli "hampaista"
koostuvista vetolenkeista ja sivuliitoksista,
jotka on kiinnitetty yhteen niiteill&.

Ketjun pyséaytystappi: turvalaite, joka
estaé ketjun kontrolloimattomat liikkeet
ketjun rikkoutuessa tai |6ystyessa.

Séappi: terdlevyn asennuspaikan eteen
asennettu laite, joka toimii tukipisteené kun
se on kosketuksissa puun tai rungon kanssa.
Sapin suojus: sapin suojus, jota on
kaytettava kun laitetta liikutetaan,
kuljetetaan tai varastoidaan. Tama

suojus tulee poistaa tydstén ajaksi.
Teralevyn suojus: moottorisahan terélevyn
suojus, jota on kaytettava kun laitetta
likutetaan, kuljetetaan tai varastoidaan.
Akku (jos sitd ei toimiteta laitteen ohella,
ks. kappale 15.1 "saatavana olevat
lisdvarusteet”): tuottaa séhkovirtaa laitteelle.
Akun ominaisuudet ja kdyttésdanndt on
esitelty sen erityisessa kéasikirjassa.

. Akkulaturi (jos sitd ei toimiteta laitteen

ohella, ks. kappale 15.2 "pyynnésté saatavat
lisdvarusteet): akunlataukseen kaytettava
laite. Saatavana on kaksi akkulaturimallia:
M1 (pika-akkulaturi); M2 (vakioakkulaturi).
Akkureppu (pyynnosta saatava
lisdvaruste kappale 15.4): véline,

johon akut voidaan asettaa.

Liitosjohto: johto, jonka avulla laite
voidaan liittda akkureppuun.

Akun simulaattori (pyynndsta saatava
lisdvaruste kappale 15.5): laite joka,

jos se on asetettu laitteessa olevaan
koteloon, salli akkurepun kayton.



4. ASENNUS

A Noudatettavat turvallisuusmééréykset

on kuvattu luvussa 2. Noudata
tarkalleen kyseisié ohjeita estdéksesi
vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

Kuljetus- ja varastointiteknisista syista
jotkut laitteen osat toimitetaan purettuina ja
ne tulee koota pakkauksesta purkamisen
jalkeen, seuraavia ohjeita noudattaen.

A Pakkauksesta purkaminen ja
laitteen asentaminen on suoritettava
tasaisella ja kiinteédlla tasolla, jossa on
riittdvésti tilaa laitteen ja pakkausten
liikuttamiseen, kdyttdmélla aina _
tarkoituksenmukaisia vélineitd. Ald kdytéa
laitetta ennen kuin osassa "ASENNUS"
annetut ohjeet on suoritettu loppuun.

4.1 ASENNUSOSAT

Pakkaus sisaltdéd asennusosat, jotka on
lueteltu seuraavassa taulukossa:

Terélevy jossa suojus

Teraketju

Avain

Dokumentaatio

4.1.1 Pakkauksen purkaminen

1. Avaa pakkaus huolella ja varo
osien havittamista

2. Tutustu laatikossa olevaan dokumentaatioon,

néamé ohjeet mukaan luettuina.

Ota pois laatikosta kaikki irralliset osat.
Ota laite pois laatikosta.

Havita laatikko ja pakkausmateriaalit
paikallisten maaraysten mukaisesti.

arw

4.2 TERALEVYN JA TERAKETJUN
ASENNUS

A Kéyté aina paksuja kédsineité
késitelldksesi terélevyd ja ketjua. Ole

erittdin huolellinen asettaessasi terdlevya
ja ketjua ettet vahingossa vaaranna laitteen

turvallisuutta ja tehokkuutta. Epédselvissé
tapauksissa, ota yhteytté jélleenmyyjéaén.

A Suorita kaikki toimenpiteet
kun olet irrottanut akun.

Ennen terédlevyn asentamista
varmista, ettd ketjun jarrua ei
ole kytketty (kappale 5.4).

1. Varustuksiin kuuluvaa avainta kayttamalla,
ruuvaa auki mutteri (kuva 3.A) ja irrota
ketjun suojus (kuva 3.B), paastaksesi
ketjupy6raén ja teralevyn asennuspaikkaan.

2. Asenna teralevy (kuva 4.A) asettamalla
vaarnaruuvi (kuva 4.B) uraan (kuva 4.C)
ja tyébnna se laitteen rungon takaosaan.

3. Tarkista, ettd ketjun kiristystappi (kuva
4.D) on asetettu oikein teralevyssa
olevaan tarkoituksenmukaiseen aukkoon;
jos ndin ei ole, ruuvaa ketjun kiristimen
ruuvia ruuvimeisselilla (kuva 4.E), kunnes
tappi asettuu kokonaan paikoilleen.

4. Kallista laitetta saadaksesi ketjun
helpommin ketjupyéran ympaérille (kuva 5).

5. Asenna ketju (kuva 6.A) ketjupydrén
ymparille (kuva 6.B) ja terélevyn ohjainten
pituudelle (kuva 6.C), huomioimalla,
etta liukusuuntaa noudatetaan.

Ketjun kulkusuunta
o>

6. Jos terdlevyn paa on varustettu siirron
kayttdpyodrastolla, huolehdi, etté ketjun
hammaspydrastd lomittuu oikein
kayttdpyoraston aukkoihin (kuva 7).

7. Aseta suojus paikoilleen (kuva 8.A),
kiristamattéa mutteria kokonaan.

8. Saada ketjun kiristinta tarkoituksenmukaisesti
(kuva 9.A) kunnes ketjun oikea kireys
saadaan (Kuva 10) (kappale 6.1.3).

9. Pitamalla terélevya nostettuna, ruuvaa
suojuksen ruuvit pohjaan asti mukana
tulevalla avaimella (kuva 11.A).

4.3 AKKUREPUN VALMISTELU
(JOS VARUSTEENA)

Akkureppu toimitetaan valmiiksi asennettuna
¢ (kuva 1 N) ja se voidaan irrottaa kannattimesta :
. (kuva 12) ja sita voidaan kuljettaa kasin.
. Akkurepun irrottamiseksi, paina kahta

. ylempéa painiketta (kuva 12.A).

< Akkukotelot sijaitsevat repun

* molemmilla puolilla (kuva 13)

. Repun oikealta puolelta 16ytyy:

< ¢ johdon liitin (kuva 14.A)

< * akun valitsin (kuva 14.B)

-« USB-liitin laitteiden lataamiseen (esim.
matkapuhelimet) (kuva 14.C)

. Irtojohdon paikallaolon vélttdmiseksi,
- molemmilla puolilla ja takaosassa on reittej,
. joiden kautta virtajohto voidaan asettaa.
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5. HALLINTALAITTEET

5.1 TURVAPAINIKE (VALINE
PAALLE LAITTAMISEKSI / POIS
PAALTA OTTAMISEKSI)

Tata painiketta painamalla
| (kuva 15.A) laitteen sahkopiiri
< ) laitetaan paalle ja pois paalta
ja vastaava led-valo syttyy
palamaan (kuva 15.B).

* Valo palaa: laitteen séhkopiiri on
paalla. Laite on kayttovalmis.
Molemmat led-valot palavat:
kone on kaynnissa.

Valot sammuneet: séhkopiiri

| | on kytketty kokonaan

pois paalta (OFF).

TARKEAA Siirtojen aikana
aléd koskaan pidéd sormea
painikkeen p&élléd tahattoman
kédynnistyksen estdmiseksi.

Kuvake "Varoitus" (Kuva 15.C) syttyy
palamaan koneessa syntyneen vian
vuoksi (tutustu taulukkoon vikojen
paikantaminen, kappale 14).

A\

5.2 KAASUVIPU
Sallii ketjun kayton.

Kaasuvivun kaytto (kuva 16.A) on
mahdollista vain jos kaasuttimen lukitusvipua
painetaan samanaikaisesti (kuva 16.B).

Leikkuuvaline pysahtyy automaattisesti
kun kaasuvipu vapautetaan.

5.3 KAASUTTIMEN LUKITUSVIPU

Kaasuttimen lukitusvipu (kuva 16.B)
sallii kaasuvivun kaytoén (kuva 16.A).

5.4 KETJUJARRU

On turvajarrujarjestelma, joka pysayttaa ketjun
likkeen jos tydskentelyn aikana tapahtuu
takaisku. Jos tydskentelyn aikana tapahtuu
takaisku teralevyn karjen epatavallisen
kosketuksen vuoksi, raju liike yléspain aiheuttaa,
etta kasi térmaa etusuojaan (kuva 1.D).
Ketjujarrun kytkemiseksi pois paalta,

vapauta se manuaalisesti.

Ketjujarru paalla. Tama
saadaan kun kaden etusuoja
on tyénnetty kokonaan eteen.

Ketjujarru pois paaltd. Tama
saadaan kun kaden etusuoja
on vedetty kokonaan taakse,
kunnes tunnet napsahduksen.

I\ s kdytd laitetta, jos ketjujarru
ei toimi kunnolla ja ota yhteytta
jélleenmyyjéaéan tarkistuksia varten.

6. LAITTEEN KAYTTO

A Noudatettavat turvallisuusmééréykset
on kuvattu luvussa 2. Noudata

tarkalleen kyseisié ohjeita estddksesi
vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

TARKEAA Moottoria ja akkua (jos
kuuluu varustukseen) koskevia ohjeita
varten, tutustu vastaaviin ohjekirjasiin.

6.1 ESITOIMENPITEET

Ennen tydskentelyn aloittamista, on
suoritettava erilaisia tarkistuksia ja
toimenpiteita tyéturvallisuuden ja
tyéskentelytehon takaamiseksi.

6.1.1 Akun tarkastus

Hanki kéyttétarkoituksen kannalta sopivin
akku ja lataa se kokonaan noudattamalla
akun ohjekirjassa annettuja ohjeita.
Téssaé laitteessa kaytettavien
hyvaksyttyjen akkujen luettelo 16ytyy
taulukosta "Tekniset tiedot".

* Ennen jokaista kayttkertaa:
— tarkista akun lataus noudattaen akun
ohjekirjassa annettuja ohjeita.
6.1.2 Ketjun voiteludljyn taytto
Ennen laitteen kaytt64, liséa oljya ketjun voitelua
varten. Oljyn tankkaamista ja siihen liittyvia
varotoimenpiteita varten ks. Kappale 7.3).

6.1.3 Ketjun kireyden tarkistus

A Suorita kaikki toimenpiteet
moottori sammutettuna.

A Kéyta paksuja tyébhanskoja
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Tarkista ketjun kireys.

Kireys on oikea, kun pysaytettdessa ketju
terélevyn puoleenvaliin, hammaspyoérasté
ei mene pois ohjaimelta (kuva 10).

Ketjun kireyden saatéamiseksi:

1. 16ysaé suojuksen muttereita
mukana tulevalla avaimella

2. saada ketjun kiristinta
tarkoituksenmukaisesti (kuva 9.A),
kunnes ketjun oikea kireys saadaan

Pa——— o
3. pitdmalla teralevya nostettuna, ruuvaa

suojuksen ruuvit pohjaan asti mukana
tulevalla avaimella (kuva 11.A).

/\ Al tyéskentele 16ysillé ketjulla
ettei synny vaaratilanteita, joissa ketju
hyppdisi pois terédlevyn ohjaimilta.

TARKEAA Ensimmaéisen kéyttdjakson
aikana (tai ketjun vaihdon jélkeen)
on dljytaso tarkistettava useammin,
ketjun asettumisen vuoksi.

6.1.4 Repun kéaytto (jos varusteena)

1. Aseta akku akkurepussa olevaan
tilaan (kuva 13) tyéntamalla se
pohjaan, kunnes se napsahtaa
paikoilleen ja takaa kosketuksen.

2. liita johto repussa olevaan
tarkoituksenmukaiseen liittimeen
(kuva 14.A) ja kdanna sita,
kunnes se napsahtaa paikoilleen
ja takaa kosketuksen.

3. saada hihnat ja sulje valjaat
edessa (kuva 17).

6.2 TURVALLISUUSTARKASTUKSET

Suorita seuraavat turvallisuustarkastukset
ja tarkasta, etta tulokset vastaavat
taulukoissa annettuja.

A Suorita turvallisuustarkastukset
aina ennen k&ytto4a.

A Suorita laitteen péivittdinen tarkastus
aina ennen sen kéyttéa, putoamisen tai
siihen kohdistuneiden iskujen jélkeen
paikantaaksesi vahingot tai merkittédvét viat.

6.2.1 Yleinen turvatarkastus
Kohde Tulos
Kahvat ja suojat Puhtaat, kuivat, ilman

Oljy- tai rasvajaamia,
kiinnitetty oikein ja
tiukasti laitteeseen.

Laitteessa ja terdsséa
olevat ruuvit

Kiristetty kunnolla
(ei I0ystyneet)

Jaahdytysilman Ei tukossa

kulkureitit

Terélevy Asennettu oikein

Ketju Teroitettu, ei
vahingoittunut tai
kulunut, asennettu
ja kiristetty oikein.

Suojat Ehjat, eivat
vahingoittuneet.

Akku Kotelossa ei vahinkoja,
ei nesteiden vuotoja

Laite Ei vahingoittumisen tai

kulumisen merkkeja

Kaasuvipu, turvavipu

Niiden tulee liikkua
vapaasti, niita ei
saa pakottaa.

Koekayttd

Ei poikkeavaa tarinaa.
Ei poikkeavaa &anta

6.2.2 Laitteen toimintatesti

Toimenpide

Tulos

Aseta akku sille
kuuluvaan koteloon
(kappale 7.2.3).
Paina turvapainiketta.

Sinisen valon tulee
syttya (sahkopiiri
paalla) eika ketju
saa liikkkua.

I\ i kayts
laitetta, jos ketju
liikkuu. Tdsséd
tapauksessa
ota yhteytti
jélleenmyyjéén.

Kayta kaasuvipua.
(painamatta
kaasuttimen
lukitusvipu).

Kaasuvivun on
pysyttava lukittuna.

Paina kaasuttimen
lukituspainiketta
ja kaasuvipua.

Vipujen tulee liikkua
vapaasti, niita ei saa
pakottaa. Ketju liikkuu.

Vapauta kaasuvipu ja
paina turvapainiketta.

Vivun on palauduttava
automaattisesti ja
nopeasti neutraaliin
asentoon.

Ketju ei saa pysahtya.
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KETJUJARRUN

TARKISTUS

1. Kaynnista laite
(kappale 6.4)

2. Tartu kahvoista
tukevasti kiinni
kaksin kasin.

3. Kéynnista
kaasuvipu
pitadksesi ketjua
likkeessa, tyénna
kaden etusuojusta

3. Ketjun tulee
pysahtya
valittdmasti.

Kun ketju on

pyséhtynyt, vapauta

eteenpain kaasuvipu ja kytke
kayttamalla ketjujarru pois paalta
vasemman (kappale 5.4).

kaden rystypuolta
(kappale 5.4)

A Jos miké tahansa tuloksista poikkeaa
seuraavissa taulukoissa osoitetuista
arvoista, dla kdyta laitetta! Toimita

laite huoltokeskukseen laitekohtaisia

tarkastuksia ja korjaustoimenpiteité varten.

6.3 VALMISTAUTUMINEN SAHAN
KAYTTOON PUUSSA

Moottorisaha on varustettava litteélla
hihnalla jossa on paateaukot ja joka sopii
kiinnitettavaksi kayttajan valjaisiin.

1. Kiinnita litted hihna paateaukoilla
kiinnityskohtaan (kuva 18.A)
moottorisahan takaosassa.

2. Varustaudu sopivilla sulkurenkailla
moottorisahan epéasuoraa (litteédn hihnan
kautta jossa on paateaukot) ja suoraa
kiinnitysta (moottorisahassa olevaan
kiinnityskohtaan) varten kayttajan valjaisiin.

3. Varmista, ettd sahkdpiiri on kytketty
pois (Valot sammutettu) (Kuva 15.B).

4. Varmista, etta ketjun jarru on
kytketty (kappale 5.4).

5. Anna kone puussa olevalle kayttajalle.

A Varmista, ettd moottorisaha on

liitetty turvallisella tavalla kun se

annetaan puussa olevalle kéyttéjélle
ja varmista, ettéd se on kiinnitetty
hihnavaljaisiin ennen sen irrottamista
sen nostoon kdytetysté varusteesta.

6. Kiinnitd moottorisaha kayttajan valjaissa
olevaan maarattyyn kiinnityskohtaan
(kuva 19). Kiinnityskohdat voivat olla
keskella (edessa tai takana) tai sivulla:

— mikali mahdollista, liitd moottorisaha
takana keskella olevaan kohtaan (kuva
18.A) estaaksesi sita sotkeutumasta
kiipeilykdysiin ja painon asettumista
kayttajan selkaan (kuva 20).

HUOMAUTUS Mahdollisuus kytked
moottorisaha suoraan valjaisiin vdhentéaé
varustevaurioiden riskid liikuttaessa puussa.

A Moottorisahaa tulee aina
pitdd sammutettuna kun se on
kiinnitetty suoraan valjaisiin.

TARKEAA Siirrettdessd moottorisahaa
yhdesté kiinnityspisteestd toiseen suosittelemme
kéyttéjid varmistamaan, ettd moottorisaha
on kiinni uudessa kohdassa ennen sen
irrottamista edellisesté kiinnityskohdasta.

6.4 KAYNNISTYS

6.4.1 Kaynnistys akulla

1. Ota pois terélevyn suojus (kuva 1.K) ja
sapin suojus (kuva 1.J) (jos kaytdssa).
2. Varmista, etté terdlevy ja ketju eivét
osu maahan tai muihin esineisiin.
3. Aseta akku oikein sille kuuluvaan
koteloon (kuva 21.B) (kappale 7.2.3).
4. Paina turvapainiketta (sininen
valo) (kuva 15.A).
5. Paina kaasuttimen lukitusvipua (kuva 16.B)
ja kaasuttimen ohjausvipua. (kuva 16.A).
6.4.2 Kaynnistys akun simulaattorilla
: (jos varusteena) :

1. Ota pois terdlevyn suojus (kuva 1.K) ja
. sapin suojus (kuva 1.J) (jos kaytossa).

. 2. Varmista, ettd terélevy ja ketju eivéat :
. osu maahan tai muihin esineisiin. .
3. Aseta akun simulaattori koneessa
. olevaan koteloon (kuva 21.P). .
. 4. Kiinnita liitosjohto akun :
: simulaattoriin (Kuva 21.0). .
. 5. Valitse aktivoitava akku .
¢ valitsimella (kuva 14.B). .

6. Paina turvapainiketta (sininen

: valo) (kuva 15.A).

. 7. Paina kaasuttimen lukitusvipua
(kuva 16.B) ja kaasuttimen

: ohjausvipua. (kuva 16.A). :

6.5 TYOSKENTELY

Ennen kuin ensimmaisté kertaa aloitetaan
puunkaato tai oksitus, kannattaa:
— suorittaa tdméantyyppisen varusteen
kayttoon liittyva koulutus
— lukea huolellisesti turvallisuutta
koskevat huomautukset ja tédssa
kasikirjassa olevat ohjeet
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- harjoitella maassa tai sahapukissa
olevilla oksilla niin, etta tottuu
laitteeseen ja leikkuutekniikoihin.

Laitteen kéyttda varten toimi

seuraavassa kuvatulla tavalla:

* Kytkea aina ketjujarru pois paalta
ennen kuin kaasutinta kaytetaan.

* Pit&a laitteesta aina kiinni kaksin kasin
vasen kasi etukahvalla ja oikea kasi
takakahvalla riippumatta siita, onko
kayttaja vasen- vai oikeakatinen.

A Pyséyta vélittmésti moottori, jos
ketju jumiutuu tydskentelyn aikana.

HUOMAUTUS Tydskentelyn aikana
akku on suojattu sen tyhjentymiselta
kokonaan suojalaitteella, joka sammuttaa
laitteen ja estdé sen toiminnan.

6.5.1 Tydskentelyn aikana
suoritettava tarkastukset

6.5.1.a Ketjun kireyden tarkistus

Tyoskentelyn aikana ketju pidentyy
progressiivisesti ja siksi ketjun kireys on
tarkistettava saannéllisesti (kappale 6.1.3).

6.5.1.b Oljyn virtauksen tarkistus
TARKEAA A4 kdyté laitetta ilman voiteludljyé!

A Varmista, etté terélevy ja
ketju ovat hyvdsséd asennossa
tarkastaessasi 6ljyn virtausta.

Kéaynnista moottori (kappale 6.4) ja
tarkista leviaako ketjudljy kuten on
osoitettu kuvassa (kuva 22).

6.6 METSATYOT

6.6.1 Puun oksitus

A Varmista, ettéd alue jolle

oksat tiputetaan on vapaa.
Suoritettaessa oksitusta

korkealla kéyden tai valjaiden avulla,

noudata tarkasti kappaleessa 6.7.

1. Asetu vastakkaiselle puolelle
leikattavaan oksaan nahden.

2. Aloita alimmista oksista edeten
kohti korkeammalla olevia.

3. Tee ensialasahaus ylasuuntaan (kuva 23.A).
Suorit oksitus loppuun sahaamalla ylhaalta
alasuuntaan, kuten on osoitettu (kuva 23.B).

6.6.2 Puunkaato

TARKEAA Kun useampi henkilé on
samaan aikaan karsimassa ja kaatamassa
puuta, on henkildiden suoritettava karsinta ja
kaataminen erillisilld alueilla, joiden vélinen
etaisyys on vahintaan kaksi ja puoli kertaa
kaadettavan puun korkeus. Al4 kaada puita
jos olemassa on riski vaarantaa henkiléiden
turvallisuutta, iskeytyéd séhkdélinjaan tai aiheuttaa
mikd tahansa materiaalinen vahinko. Jos puu
Joutuu kosketuksiin voimalinjan kanssa, on
siitd ilmoitettava vélittdmaésti séhkoyhtidlle.

Ennen kaatamisen aloittamista:

— on otettava huomioon puun luonnollinen
kallistus, miss& osassa oksat ovat
suuremmat ja tuulen suunta. Nain
voidaan arvioida milla lailla puu kaatuu.

— puhdista puu liasta, kivista, kaarnanpalasista,
nastoista, metalliteristé ja —langoista.

— vapauta puuta ympérdéiva alue ja
varmista jalkojen hyva tuki.

— valmista pakotiet, joilla ei ole esteita.
Pakotiet on tehtéva noin 45° vastakkaiseen
suuntaan puun kaatosuunnasta (kuva 24) ja
niiden on johdatettava kayttaja turvalliselle
alueelle, joka vastaa vahintaan kaksi ja
puoli kertaa kaadettavan puun korkeutta.

— Pysyttele maahan nahden ylépuolella, johon
puu py0rii tai kaatuu kaatamisen jalkeen.

* Kaatolovi

1. Asetu puun oikealle puolelle,
moottorisahan taakse.

2. Tee kaatolovi, joka on noin 1/3 puun
halkaisijasta, kohtisuoraan suhteessa
kaatumissuuntaan (kuva 25.A).

Kaatosahaus
Tee takakaatosahaus ainakin 5 cm
ylemméksi vaakasuoraa lovea (kuva 26.B).
2. Tee takakaatosahaus niin, etta jéljelle jaa
tarpeeksi puuta toimimaan saranana (kuva
26.C). Tama sarana estaa puun kiertymisen
ja kaatumiseen virheelliseen suuntaan.
Ala tee sahauksia saranan poikki.
3. Vetamatta terdlevya ulos, vahenna véahitellen
saranan paksuutta, kunnes puu kaatuu.
4. Jos on olemassa vaara, etta puu ei
kaadu haluttuun suuntaan tai etta se voi
horjahtaa taaksepain ja taittaa teraketjun,
pysayta leikkuu ennen kuin olet tehnyt
takakaatosahauksen loppuun ja kayta
puu-, muovi- tai alumiinikiiloja (kuva 27.D)

- e
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leikkauksen avaamiseksi. Anna puun kaatua — tdman jalkeen on suoritettava lopullinen
haluttuun suuntaan iskemalla kiiloja nuijalla. sahaus, tehden ylahalkaisun niin, etta se

5. Kun puu alkaa kaatua, irrota moottorisaha kohtaa ensimméisen sahauksen (kuva 31.B).
leikkuukohdasta, sammuta se
(kappale 6.9), aseta se maahan ja mene sitten * Runko nojaa molemmista péista

tarkoituksenmukaiselle pakotielle. Kun runko nojaa molemmista paistéa:
Kéayttéjan on syyta varoa ylhaalta tippuvia - on leikattava 1/3 halkaisijasta ylhaalta
oksia ja katsottava minne astuu. aloittaen (ylahalkaisu) (kuva 32.A);
— tdman jalkeen on suoritettava lopullinen
6.6.3 Oksien karsiminen puusta sahaus, tehden alahalkaisun alla
olevista 2/3 niin, etta se kohtaa
Karsiminen tarkoittaa oksien ensimmaisen sahauksen (kuva 32.B).

irrottamista kaatuneesta puusta.
¢ Kallistunut runko

A Huomioi oksien tukikohdat maassa, Kun halkaistaan kallistunutta runkoa, on

niiden mahdolliset jannitteet, suunnan oltava aina ylapuolella (kuva 33).

johon oksa saattaa péaétyé leikattaessa

ja puun mahdollinen epévakaisuus Toimenpiteen aikana, kun sahausta ollaan

sen jélkeen kun oksa on leikattu. lopettamassa, kontrollin sailyttdmiseksi
sahauksen painetta on vahennettava ilman etta

Karsittaessa on jatettavéa paikoilleen isoimmat irrotetaan laitteen kahvasta. Laitteen joutumista

alaoksat, jotka tukevat runkoa maata vasten. kosketuksiin maan kanssa on valtettava.

Irrota pikkuoksat yhdellé kertaa (kuva 28.A).

Jannitteessa olevien oksien irrotus kannattaa 6.7 OKSITUS KORKEALLA KOYDEN

aloittaa alhaalta yldspéain moottorisahan TAI VALJAIDEN AVULLA

taipumisen estémiseksi (kuva 28.B). . .
TARKEAA Tdéssé kappaleessa kuvaillaan

6.6.4 Rungon halkaiseminen tyéskentelymenetelmét oksien karsimiseen
tarkoitetun moottorisahan aiheuttamien
Halkaiseminen tarkoittaa rungon loukkaantumisten vdhentamiseksi
leikkaamista pituussuunnassa. silloin, kun tydskennelldén korkealla
valjaiden ja kéyden varassa.
On tarkeaa, etta jalkojen tuki on Se ei saa korvata normaalia koulutusta. T4ssé
paikoillaan ja paino molemmilla jaloilla. liitteessé annetut ohjeet ovat ainoastaan
Jos mahdollista, kannattaa runkoa nostaa esimerkkejé hyvéasté kdyttétavasta. Kansallisia
oksien, runkojen tai halkojen avulla. lakeja ja sdédddksié on aina noudatettava.

Rungon halkaisemista helpottaa

sapin kaytto (kuva 1.1): 6.7.1 Moottorisahan kéytt6é kaksin kéasin
1. aseta sappi runkoon ja tehden vivun sappiin Moottorisahan kayttd kaksin kasin sallii:
suorita laitteella kaariliike, joka mahdollistaa — tukevan otteen moottorisahasta
teralevyn tunkeutumisen puuhun (kuva 29); takaiskun sattuessa;
2. toista toimenpide useamman kerran, — moottorisahan kontrolloinnin joka vdhentaa
jos tarpeen, siirtden sapin tukikohtaa. mahdollisuutta joutua kosketuksiin
kiipeilykdysien ja kayttéjan kehon kanssa;
* Maahan asetettu runko — turvallisen tybasennon saamisen,
Kun runko asettuu maahan sen koko joka valttéa kontrollin menettamisen,
pituudella, se leikataan ylh&alta joka voi saada aikaan kosketuksen
kasin (ylahalkaisu) (kuva 30.A). moottorisahan kanssa (tahaton liike
— Leikkaa runkoa noin puoleenvaliin sen moottorisahan toiminnan aikana).
halkaisijaa, kd&nné runkoa ja lopeta
leikkuu vastakkaiselta puolelta. Jotta moottorisahaan voitaisiin tarttua
molemmin ké&sin, yleisohjeena kayttajan
* Runko nojaa vain yhdesta paasta tulee aina pyrkié asettumaan turvalliseen
Kun runko nojaa vain yhdesté paasta: asentoon kun moottorisahaa kaytetaan:
— on leikattava 1/3 alla olevan sivun — lanteiden korkeudella tehtaessa
halkaisijasta (alahalkaisu) (kuva 31.A); vaakasuoria leikkauksia tai;
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— solar plexuksen (pallean) korkeudella
tehtéessa pystysuoria leikkauksia.

Kayttajan tydskennellessa 1ahella pystysuoria
runkoja tydskentelyasennossa, jossa matalalla
olevia sivuvoimia, hyvé tuki on tarpeen
turvallisen tyéskentelyasennon séilyttdmiseksi.
Kun kéayttaja loitontuu rungosta, sivuvoimat
lisd&ntyvat ja nain olleen niiden nollaaminen
tai vastustaminen on tarpeen, toimimalla
yhdella seuraavista tavoista:
— kohdistaa paakoysi ylimaaraisen
ankkurointipisteen kautta;
— kayttaa littedén hihnaa paateaukoilla,
jota on mahdollista sdataa
suoraan valjaista yliméaraiseen
ankkurointipisteeseen (kuva 34);
¢ Hyvan tuen saavuttamista
tyéskentelyasennossa voidaan helpottaa
tilapéisen jalustimen kaytolla, joka
saadaan tehtya véliaikaisesti renkaalla
varustetusta nauhasta, johon jalka
voidaan pujottaa. (Kuva 35).

6.7.2 Moottorisahan kaytté yhdella kadella

/N iz koskaan tyéskentele yhté

ainoaa kéttéd kdyttdmélld epdvakaassa
tybéasennossa tai jos moottorisahaa halutaan
kéyttdad kdsisahan tilalla halkaisijaltaan
pienten oksien kérkien leikkaamisessa.

Moottorisahaa saa kayttaa yhdella

kadella oksituksessa vain kun:

* kayttaja ei saavuta sellaista tydasentoa
jossa voidaan kayttaa kahta katta,

* omaa asentoa on sailytettava
(kannateltava) toisella kadella,

¢ on suoritettava leikkaus, joka venyttaa
(pidentad) ylaraajaa kayttajan
kehon ulkopuolelle (kuva 36).

Kayttaja ei saa koskaan:

* |eikata vastaiskualueella, joka vastaa
moottorisahan teralevyn paata;

* “pit44 ja leikata” osiin;

 yrittdd tarttua kiinni putoavista osista.

6.8 KAYTTOVINKKEJA

TARKEAA Pyséyti laite (kappale 6.9)
liikuttaessa tydskentelyalueiden vélilla.

A Pyséytéa vélittomésti moottori, jos
ketju jumiutuu tyéskentelyn aikana.

Jos korkealla tapahtuvan oksituksen

aikana (kdyden ja valjaiden avulla),

moottorisaha jumiutuu, kayttajan tulee:

1. pysayttaa laite valittdmasti;

2. kiinnittd4 se turvallisesti siihen osaan oksaa,
joka on rungon ja leikkauksen valissé tai
ty6kalusta erikseen olevaan kdyteen;

3. vetdd moottorisaha leikkauksesta
nostamalla oksaa, jos tarpeen;

4. jos tarpeen kayttaa kasisahaa tai toista
moottorisahaa jumiutuneen moottorisahan
irrottamiseksi, tekemalla ainakin 30
cm leikkauksen l&helle jumiutunutta
moottorisahaa. Leikkaukset moottorisahan
vapauttamiseksi tulee suorittaa aina oksan
karkea kohti (eli jumiutuneen moottorisahan
ja oksan karjen vélissa eika rungon ja
jumiutuneen moottorisahan valissa). Talla
tavoin estetéan, ettd moottorisaha vedetédan
yhdessa oksan kanssa, joka leikataan
vaikeuttamalla tilannetta entistd enemman.

6.9 PYSAYTYS

Laitteen pysayttamiseksi:

1. Vapauta kaasuvipu (kuva 16.A).

2. Paina turvapainiketta ja kytke sahkopiiri
pois paalta (valo sammutettu) (kuva 15.A).

A Kun kaasuvipu on vapautettu,
vaaditaan muutama sekunti ennen
kuin terdketju pyséhtyy.

Pyséayta aina laite:
— liikuttaessa tydskentelyalueiden valilla.

A Siirtojen aikana &la koskaan pidé
sormea painikkeen pééllé tahattoman
kdynnistyksen estidmiseksi.

6.10 KAYTON JALKEEN

6.10.1 Kaytén jalkeen akulla

1. Ota akku pois paikoiltaan (kuva
37.B) ja lataa se (kappale 7.2.2)

2. asenna terélevyn suoja (kuva 1.K)

3. anna moottorin jadhtya ennen laitteen
asettamista séilytystiloihin

4. |6yséaa tangon kiinnitysmutteria
vahentadksesi ketjun kireytta (kappale. 6.1.3);

5. puhdista laite huolellisesti pdlysta ja
jatteista ja poista ketjusta sahanpuru-
tai 6ljyjaamat (kappale 7.4);

6. tarkista, ettei paikalla ole 16ystyneité tai
vahingoittuneita osia. Tarpeen vaatiessa
vaihda vahingoittuneet osat ja kirista
mahdollisesti Idystyneet ruuvit ja pultit.
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6.10.2 Kaytén jalkeen akun
simulaattorilla (jos varusteena)

1. Aseta akkurepun valitsin
kohtaan "OFF” (kuva 14.B)

2. irrota akun simulaattori
koneesta (kuva 37.P)
3. otapois akkureppu
4. kytke irti litosjohto akun simulaattorista
(kuva 37.0) ja repusta (kuva 14.A)
5. ota akku pois paikoiltaan (kuva
38.B) ja lataa se (kappale 7.2.2)
6. asenna teralevyn suoja (kuva 1.K)
7. anna moottorin jddhtyd ennen
laitteen asettamista sailytystiloihin
8. 16ys4a tangon kiinnitysmutteria

vahentaaksesi ketjun kireytta
(kappale. 6.1.3);

9. puhdista laite huolellisesti polysta ja
jatteista ja poista ketjusta sahanpuru-
tai 6ljyjadmat (kappale 7.4);

10. tarkista, ettei paikalla ole I18ystyneita tai
vahingoittuneita osia. Tarpeen vaatiessa
vaihda vahingoittuneet osat ja kirista
mahdollisesti I8ystyneet ruuvit ja pultit.

TARKEAA Ota akku aina pois (kappale

7.2.2) ja asenna terén suoja aina kun

laitetta ei kdyteld tai vartioida.

7. SAANNOLLINEN HUOLTO

7.1 YLEISTA

A Noudatettavat turvallisuusmééréykset
on kuvattu luvussa 2. Noudata

tarkalleen kyseisié ohjeita estddksesi
vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

A Ennen laitteessa suoritettavia

tarkastuksia, puhdistusta tai

huolto-/sdététoimenpiteita:

e Pysédyté laite

¢ Odota, ettd ketju pysédhtyy

¢ Ota akku pois paikoiltaan

* Kiinnité terdlevyn suoja
paitsi tyéskennellessési ko.
levyn tai ketjun parissa

* Odota, ettd moottori on jadhtynyt kunnolla

¢ Lue vastaavat kdyttéohjeet

* Kéyté sopivaa vaatetusta,
tybkésineité ja suojalaseja

* Toimenpiteiden suoritustiheydet ja-tyypit
on annettu "Huoltotaulukossa". Taulukon
tarkoituksena on auttaa sailyttdméaan
laite tehokkaana ja turvallisena. Siina on
esitelty tarkeimmat toimenpiteet seka

niiden kaikkien suoritustineydet. Suorita
vastaava toimenpide ensimmaiseksi
vastaantulevan maaraajan yhteydessa.
Ei-alkuperaisten ja/tai vaarin asennettujen
varaosien ja lisdvarusteiden kaytto voi
vaikuttaa negatiivisesti laitteen toimintaan
ja turvallisuuteen. Valmistaja ei vastaa
kyseisten tuotteiden aiheuttamista vahingoista,
onnettomuuksista tai vammoista.
Alkuperaiset varaosat toimitetaan
huoltokorjaamoiden ja valtuutettujen
jalleenmyyjien toimista.

TARKEAA Kaikki huolto- ja sdététoimenpiteet
joita ei ole kuvattu tdsséd kdyttéohjeessa
on suoritettava jélleenmyyjén tai
ammattitaitoisen huoltokeskuksen toimesta.

7.2 AKKU

7.2.1 Akun kesto
Akun kesto riippuu paéasiallisesti:
a. ymparistollisista tekijoista, jotka vaativat
suuremman madaran energiaa:
— puiden ja oksien leikkuusta,
joiden oksat ovat liilan suuria
b. kayttajan kayttaytymisesta,
jonka on véltettava:
— toistuvia laitteen kaynnistyksia ja
sammutuksia tydstén aikana;
— sopimatonta leikkuutekniikkaa suoritettavaan
tyéhon nahden (kappale 6.6, kappale 6.7).

Akun keston optimoimiseksi

on aina suositeltavaa:

e leikata puuta kun se on kuiva;

* kayttaa suoritettavaan tydhon
sopivaa tekniikkaa.

Jos laitetta halutaan kayttaa

standardin akun kayttd6n ndhden

pidemmissa tydstdjaksoissa, voit:

* hankkia toisen vakioakun vaihtaaksesi
tyhjan akun vélittémésti vaarantamatta
nain kayton jatkuvuutta

7.2.2 Akun irrotus ja lataus

1. Paina lukituspainiketta, joka on asetettu
laitteen akkuun (kuva 37.A) tai repussa
olevaan akkuun (kuva 38. A) (jos varusteena)

2. ota akku pois laitteesta (kuva 37.B) tai akun
repusta (kuva 38.B) (jos varusteena)

3. Aseta akku (kuva 39.A) akkulaturissa
olevaan paikkaan (kuva 39.B)

4. Kytke akkulaturi pistorasiaan (kuva 39.C),
jonka jannite vastaa tarrassa annettua.
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5. Suorita aina taydellinen lataus,
noudattaen akun/akkulaturin
ohjekirjasessa annettuja ohjeita.

HUOMAUTUS Akku on varustettu
suojuksella, joka estéé latauksen jos
ymparistoéldmpétila ei ole Vélilld 0 - +45 °C.

HUOMAUTUS Akku voidaan ladata
milloin tahansa, myds osittain, ilman
vaaraa sen vaurioitumisesta.

7.2.3 Akun asentaminen
takaisin laitteeseen

Latauksen loputtua:
1. Irrota akku (kuva 40.A) akkulaturista
(valté sen pitamista latauksessa
kun lataus on paattynyt)
2. lIrrota akkulaturi séhkoverkosta (kuva. 40.B)
3. Laita akku sille kuuluvaan koteloon, joka on
laitteessa (kuva 21.B) tai yhteen akkurepussa
olevista koteloista (kuva 13) (jos varusteena)
4. tydnna akku pohjaan, kunnes se napsahtaa
paikoilleen ja takaa kosketuksen.

7.3 KETJUOLJYTANKIN TAYTTO

HUOMAUTUS Ketjudljytankin korkissa
(kuva 41.A) on seuraava symboli:

0
TARKEAA Kéyté ainoastaan erityisesti
moottorisahoille tarkoitettua 6ljya tai .
moottorisahoille tarkoitettua tarttuvaa 6ljyé. Ala
kdytd epdpuhtauksia siséltédvéa oljyé vélttddksesi

tankissa olevan suodattimen tukkeutumisen ja
Oljypumpun vaurioitumisen korjauskelvottomaksi.

Ketjudliytankki

Hyvatasoisen 6ljyn kayttd on valttamatonta
leikkuuosien hyvalle voitelulle. Kaytetty tai
huonolaatuinen 6ljy heikentaa voitelua ja
lyhentad ketjun ja terélevyn kéyttaikaa.

TARKEAA A4 koskaan kdynnistd ketjua
ellei éljyé ole riittédvd mééré. Se voi vahingoittaa
moottorisahaa ja vaarantaa sen turvallisuutta.

Tarkista moottorisahassa oleva 6ljyméaara
Oljytason osoittimen kautta (kuva 41.B).

Jos 6ljytaso on alhainen, lisaa éljya

noudattamalla seuraavia vaiheita:

1. Ruuvaa auki ja irrota korkki
(kuva 41.A) dljytankista.

2. Kaada 6ljya tankkiin ja tarkkaile
tasoa tarkoituksenmukaisen
osoittimen kautta (kuva 41.B).

3. Varmista, ettei dljytankkiin
paase tayton aikana likaa.

4. Aseta Oljykorkki paikoilleen ja kiristé.

7.4 PUHDISTUS

7.4.1 Laitteen ja moottorin puhdistus

Jokaisen ty6session jalkeen puhdista laite
huolellisesti pdlysta ja muista jatteista.

¢ Vahentaaksesi tulipalon riskia puhdista
laite ja erityisesti moottori lehdisté,
oksista tai liiallisesta rasvasta.

Puhdista laite aina kayton jélkeen
kayttdmalla puhdasta ja neutraaliin
pesuaineeseen kostutettua puhdasta liinaa.
Poista kosteusjaamat kayttamalla
pehmeaa ja kuivaa liinaa. Kosteus voi
saada aikaan séhkoiskujen vaaran.

Ala kéyta aggressiivisia pesuaineita

tai liuottimia muoviosien tai

kahvojen puhdistamisessa.

Ala kayta vesisuihkuja ja valta
kastamasta moottoria ja sdhkdosia.
Moottoria tai akkua vahingoittavan
ylikuumenemisen estadmiseksi, varmista
aina, etta jadhdytysilman imuritilat ovat
puhtaat eiké niissa esiinny jadmia.

7.4.2 Ketjun puhdistus

Jokaisen kayttdkerran jalkeen, poista
ketjusta sahausjatteet ja 6ljykasaumat.

Jos ketju sotkeutuu tai pihkaantuu, irrota
ketju ja aseta se muutamaksi tunniksi
erityisté puhdistusainetta sisaltavaan
s&iliédn. Huuhtele sitten puhtaalla vedella
ja késittele ruosteenestosuihkeella ennen
sen asentamista takaisin laitteeseen.

7.5 KETJUNPYSAYTYSTAPPI

Tarkista ennen jokaista kaytt6a
ketjunpysaytystapin kunto (kuva 1.H) ja vaihda
sen tilalle uusi jos se on vahingoittunut.

7.6 LAITTEEN JA TERALEVYN
VOITELUAUKOT

Ennen jokaista paivittaista kayttda, irrota
suojus (kappale 4.2), pura teralevy ja
tarkista, ettei laitteen (kuva 42.A) ja terélevyn
voiteluaukot (kuva 42.B) ole tukkeutuneet.
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7.7 MUTTERIT JA KIINNITYSRUUVIT

¢ Varmista aina, etta ruuvit ja mutterit
ovat tiukasti kiinni, jotta laite olisi
aina turvallinen ja kayttévalmis.

* Tarkista sdanndllisesti, etté kahvat
on Kiinnitetty tiukasti.

8. YLIMAARAINEN HUOLTO

8.1 KETJUJARRUN METALLINEN NAUHA

Tarkistuta kytkinkoteloa ymparéivan
metallinauhan eheys jalleenmyyjan

luona kerran kuukaudessa.

Nauha on vaihdettava kun se on vahingoittunut
tai siina esiintyy muodonmuutoksia.

8.2 KETJUPYORA

Pyyda jalleenmyyjaa tarkistamaan
saanndllisesti ketjupydran kunto ja vaihda,
kun kuluminen on yli sallittujen rajojen.
Al4 asenna uutta ketjua vanhan
ketjupydrén kanssa tai pdinvastoin.

8.3 TERAKETJUN HUOLTO

A Turvallisuuden ja tehokkuuden vuoksi
on tirkedd, ettd leikkuuviélineet ovat teréviéit.

/\ Kéyti aina paksuja késineits
késitelldksesi terédlevyd ja ketjua.

Ketjun teroitusta tarvitaan kun:
— Sahajauho muistuttaa polya.
— Tarvitaan suurempaa voimaa leikattaessa.
— Leikkaus ei ole suora.
— Téarina liséantyy.

A Jos ketju ei ole tarpeeksi teréva,
takaiskun (kickback) riski kasvaa.

TARKEAA On suositeltavaa antaa
teroitus tehtdvaksi erityiskeskuksessa, silld
teroitus tehdaén laitteilla, jotka takaavat
minimipoiston materiaalia ja tasaisen
teroituksen Kaikille leikkuuosille.

8.3.1 Teréketjun vaihto

Ketju on vaihdettava kun:
— leikkuuosan pituus on 5 mm tai vahemman
— niittien hammastusvali on liian suuri.
— leikkuunopeus on hidas ja
toistuvat teroitukset eivat paranna
leikkuunopeutta. Ketju on kulunut.

TARKEAA Ketjun vaihdon jélkeen
sen kireytté on tarkistettava useammin,
ketjun asettumisen vuoksi.

8.4 TERALEVYN HUOLTO

HUOMAUTUS Kaikki terdlevya
koskevat toimenpiteet ovat t6ita, joiden
oikein suorittaminen vaatii erityistaitoja
erityistybkalujen liséksi; turvallisuussyisté
ota yhteytta jélleenmyyjdén.

Teralevyn epéatasaisen kulumisen
vélttdmiseksi, suosittelemme sen
k&antamista toisinpain sdanndllisesti.

Teralevyn tehokkuuden

sailyttdmiseksi suosittelemme:

1. rasvaamaan siirron ketjupyoraston
laakerit (jos paikalla) sita varten olevalla
ruiskulla (ei toimitettu laitteen mukana)

2. puhdistamaan teralevyn urat sita
varten olevalla kaapimella (ei toimitettu
laitteen mukana) (kuva 43.A)

3. puhdistamaan voiteluaukot (kuva 43.B)

4. tasaisella viilalla poistamaan sivujen
sarmat ja tasoittamaan ohjainten valeissa
olevat mahdolliset korkeuserot.

8.4.1 Teralevyn vaihto

Teréalevy on vaihdettava kun:
— urien syvyys on alle hammaspyo6raston
korkeuden (eivat saa ikind osua pohjaan)
— ohjaimen siséaseina on kulunut niin paljon,
etté ketju kallistuu sivusuunnassa.

9. VARASTOINTI

9.1 LAITTEEN VARASTOINTI
Kun laite on varastoitava:

Ota akku pois paikoiltaan ja lataa se
Aseta terélevyn suojus.

Odota, ettd moottori on jadhtynyt kunnolla
Suorita puhdistus (kappale 7.4).

Tarkista, ettei paikalla ole 16ystyneit tai
vahingoittuneita osia. Tarpeen vaatiessa
vaihda vahingoittuneet osat ja kirista
mahdollisesti I6ystyneet ruuvit ja pultit tai
ota yhteys valtuutettuun huoltokeskukseen.
6. Varastoi laite:

kuivaan ympéristoon.

saaolosuhteilta suojaan.

paikkaan, johon lapset eivat paése.
varmistaen, etta avaimet tai huollossa
kaytetyt tydkalut on poistettu.

PN
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9.2 AKUN VARASTOINTI

Akkua on séilytettava varjossa,
raikkaassa ja kuivassa tilassa.

HUOMAUTUS Jos akkua pidetdén pitkdén
pois kdytbsta, lataa se kahden kuukauden
vélein sen kayttéidn pidentédmiseksi.

10. LIKUTTAMINEN JA KULJETUS

Aina kun laitetta on tarpeen liikuttaa,
nostaa, kuljettaa tai kallistaa:

o Pysayta laite.

¢ Odota, etta ketju pysahtyy.

Ota akku pois paikoiltaan ja lataa se.
Aseta terdlevyn suojus.

Odota, ettd moottori on jaéhtynyt kunnolla.
Kéyté paksuja tydhanskoja.

Ota kiinni yksinomaan laitteen kahvoista
ja kohdista terélevy kulkusuuntaan
nahden vastakkaiseen suuntaan.

Kun laitetta kuljetetaan ajoneuvolla:

* kiinnit& laite huolellisesti kdysilla tai kettingeilla.

e asemoi se siten, ettei siitd aiheudu vaaraa.

11. HUOLTO JA KORJAUS

Kayttdopas sisaltaa kaikki laitteen

kayttdon ja kayttajan suorittamaan oikeaan
perushuoltoon tarvittavat ohjeet. Kaikki sdato- ja
huoltotoimenpiteet, joita ei ole kuvattu tdssa
ohjekirjassa tulee suorittaa jalleenmyyjan

tai jonkin muun huoltokeskuksen toimesta,
joka tuntee laitteen ja jolla on erityistykalut
niin, etté tyd suoritetaan oikein ja sailytetaan
laitteen alkuperéinen turvallisuustaso.
Epésopivissa paikoissa tai epapéatevien
henkildiden suorittamat toimenpiteet saavat
takuun ja valmistajan vastuun raukeamaan.

13. HUOLTOTAULUKKO

Vain valtuutetut huoltokorjaamot suorittavat
korjaus- ja huoltotéité takuun puitteissa.
Valtuutetut huoltokorjaamot kayttavéat

vain alkuperaisia varaosia. Alkuperaiset
varaosat ja varusteet on kehitetty
tarkoituksenmukaisesti laitteille.

Muita kuin alkuperéisié varaosia ja
varusteita ei hyvaksyta. Muiden kuin
alkuperdisten varaosien ja lisdvarusteiden
kayttd saa takuun raukeamaan.

On hyva jattaa laite kerran vuodessa
valtuutettuun huoltokeskukseen turvalaitteiden
huoltoa, apua ja tarkastusta varten.

12. TAKUUSUOJA

Takuu kattaa kaikki materiaali- ja

valmistusviat. Kayttajan on noudatettava

huolellisesti kaikkia litteena annetussa

dokumentaatiossa olevia ohjeita.

Takuu ei koske vahinkoja, jotka

syntyvat seuraavista seikoista:

e Liitteend annettuun dokumentaation

ei ole tutustuttu.

Huolimattomuus.

Kéaytté ja asennus on suoritettu

vaarin tai niita ei ole sallittu.

Alkuperdisia varaosia ei ole kaytetty.

Jos on kaytetty varaosia, joita valmistaja

ei ole toimittanut tai hyvaksynyt.

Liséksi tama takuu ei kata:

e Kulutusmateriaalin normaalia kulumista,
kuten leikkuuvalineet, turvamutterit.

* Normaalia kulumista.

Hankkijaa suojaa omassa maassa voimassa
olevat lait. Omassa maassa voimassa olevia
oikeuksia ei milldan tavoin rajoiteta talla takuulla.

Toimenpide Tiheys Kappale
Ensimmai- Seuraavat kerrat
nen kerta
LAITE
Kaikkien kiinnitysten tarkastus - Ennen jokaista kayttéa 7.7
Turvallisuustarkastukset / Ohjainten tarkastus - Ennen jokaista kayttéa 6.2
Ketjun pyséaytystapin tarkastus - Ennen jokaista kayttéa 7.5
Yleinen puhdistus ja tarkastus - Jokaisen kayton jalkeen 7.4
Ketjun puhdistus - Jokaisen kayton jalkeen 7.4.2
Laitteen ja terdlevyn voiteluaukkojen tarkastus - Ennen jokaista kéytt6a 7.6

* Toimenpide, jonka saa suorittaa joko jalleenmyyja tai valtuutettu huoltokeskus.
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Toimenpide Tiheys Kappale
Ensimmai- Seuraavat kerrat
nen kerta
Ketjujarrun metallisen nauhan tarkastus - Kerran kuukaudessa 8.1~
Ketjupyoéran tarkastus - Kerran kuukaudessa 8.2*
Ketjun huolto - - 8.3~
Terélevyn huolto - - 8.4
Ketjudljyn lisays - Ennen jokaista kayttéa 7.3

* Toimenpide, jonka saa suorittaa joko jalleenmyyja tai valtuutettu huoltokeskus.

14. VIKOJEN PAIKANNUS

VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

1. Turvapainiketta painamalla
sininen valo ei syty palamaan

Akku puuttuu tai sité ei ole
asetettu oikein paikoilleen

Varmista, etta akku on asetettu
oikein (kappale 7.2.3)

2. Turvapainiketta painamalla
sininen valo ei syty
palamaan ja kuvake
"Varoitus" syttyy palamaan.

Tyhja akku

Tarkista akun lataus ja lataa
akku uudelleen (kappale 7.2.2).

3. Moottori ei kéynnisty ja
kuvake "Varoitus" syttyy
palamaan aktivoimalla
turvapainikkeen samalla kun
kaasuttimen ohjausvipua
ja lukitusvipua painetaan.

Vaérinkaynnistys

Noudata ohjeita (ks.
kappale 6.4)

4. Moottori pysahtyy
tydstodn aikana

Akkua ei ole asetettu oikein

Varmista, ettd akku on asetettu
oikein (kappale 7.2.3)

Laite vahingoittunut

Ala kayta laitetta, irrota akku ja
ota yhteytta huoltokeskukseen.

5. Moottori sammuu tyén
aikana ja turvapainike
painike vilkkuu

Tyhja akku

Tarkista akun lataus ja lataa
akku uudelleen (kappale 7.2.2).

6. Lukituspainikkeella
kaasutin ja kaasuvipu
kaynnistettyina, ketju ei liiku

Ketjua on kiristetty liikaa

Kirista ketjua uudelleen
(kappale 6.1.3).

Ongelmia teralevyssa
ja ketjussa

Tarkista, etta ketju kulkee
vapaasti eiké terélevyn
ohjaimissa esiinny
muodonmuutoksia
(kappale 8.3, 8.4).

Laite vahingoittunut.

Laitetta ei saa kayttaa. Pysayta
laite valittdbmasti, irrota akku ja
ota yhteytta valtuutettuun
huoltokeskukseen.

7. Ketju ylikuumenee
ja savuttaa terélevyn
loppupaéassa.

Ketjua on kiristetty liikaa

Kirista ketjua uudelleen
(kappale 6.1.3).

Voiteludljysailié on tyhja.

Téayta voiteludljysailid
(kappale 7.3).
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8. Moottori toimii Ongelmia terélevyssa Tarkista, etta ketju kulkee

epasaanndllisesti tai ja ketjussa vapaasti eiké terélevyn
moottorilla ei ole tehoa ohjaimissa esiinny
kuormituksen alaisena. muodonmuutoksia.

9. Oljy ei tule ulos Huonolaatuista 6ljya Moottori jddhtyneena

tyhjenna séili6, puhdista séilié
ja kanavat nestemaisella
pesuaineella ja vaihda 6ljy.

Voiteluaukot tukossa Pudista voiteluaukot (luku 7.6)
10. Laite on osunut Vahingoittunut tai Pyséayta laite (luku 6.9).
vieraaseen esineeseen I6ystyneita osia Tarkista mahdolliset vauriot

Tarkista onko laitteessa
|6ystyneité osia ja kiristd ne
Tarkistuta laite, suorita osien
vaihdot tai korjaustoimenpiteet

valtuutetussa
huoltokeskuksessa.
11. Liiallista melua ja/tai Loystyneita tai Pyséyta laite, irrota akku ja:
tarinaa tyoston aikana vahingoittuneita osia — tarkista vauriot

— tarkista onko laitteessa
|8ystyneitéa osia ja kiristé ne

— vaihda tai korjaa
vaurioituneet osat
vastaavilla ominaisuuksilla
varustetuilla osilla.

12. Laite savuttaa sen Laite vahingoittunut Laitetta ei saa kayttaa. Pysayta
toiminnan aikana laite vélittdmasti, irrota akku ja
ota yhteytta valtuutettuun
huoltokeskukseen.
13. Lyhyt akun kesto Vaikeat kayttdolosuhteet Optimoi kayttd (kappale 7.2.1)
suuremmalla virrankulutuksella
Akun teho ei riitd Kéayta toista tai parannettua
vaadittuun kayttéon akkua (kappale 7.2.1)
Akun kapasiteetin Hanki uusi akku
heikentyminen
14. Akkulaturi ei lataa akkua Akkua ei ole asetettu Tarkista, ettd se on asetettu
oikein akkulaturiin oikein (kappale 7.2.2)
Ymparistélliset olosuhteet Suorita lataus ympéristdssa
eivat ole asianmukaiset sopivassa lampétilassa (ks.
akun/akkulaturin kasikirjaan)
Likaiset koskettimet Puhdista koskettimet
Akussa ei ole virtaa Tarkista, etta pistoke on kytketty

ja etté pistorasiassa on virta

Viallinen akkulaturi Vaihda kayttamalla
alkuperaista varaosaa

Jos vika jatkuu, tutustu akun/
akkulaturin kasikirjaan.

Jos ongelmat jatkuvat sen jalkeen kun olet suorittanut yllamainitut toimenpiteet, ota yhteytta
jalleenmyyjaan.
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15. SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET

15.1 AKKU

Saatavilla on kapasiteetiltaan erilaisia akkuja
erilaisiin kayttdvaatimuksiin mukautumista
varten (kuva 44). Tassa laitteessa
kaytettavien hyvéksyttyjen akkujen luettelo
|18ytyy taulukosta "Tekniset tiedot".

15.2 AKKULATURI
Akun lataukseen kaytettava laite (kuva 45).
15.3 TERALEVYT JA KETJUT

"Terélevyn ja ketjun yhdistelImé&taulukossa" on
lueteltu kaikki mahdolliset terélevya ja ketjua
koskevat yhdistelméat. Samassa taulukossa
annetaan liséksi ketjua ja hyvaksyttyja teralevyja
koskevat ominaisuudet jokaiselle laitteelle.
Lisédvarusteita varten kdyté vain
taulukossa annettuja terélevyjé ja
ketjuja. Hyvédksyméttéméan yhdistelmén
kédyttdminen voi aiheuttaa vakavia
loukkaantumisia ja vahingoittaa laitetta.

A Koska terélevyn ja ketjun valinta,
sovellus ja kdytto ovat tdysin kédyttajan
itse tekemié valintoja, kdyttéja

ottaa myds vastuun mahdollisista
seurauksista. Jos terélevyn tai ketjun
kayttoon liittyy epdilyksia tai kdyttéjé
ei tunne lisdvarustetta, suosittelemme
ottamaan yhteytté jélleenmyyjéaéan tai
puutarha-alan erikoisliikkeeseen.

15.4 AKKUREPPU

Véline, joka sallii kahden akun sijoituksen ja
antaa tarvittavan sahkovirran koneen toiminnalle.
Se on varustettu liitosjohdolla laitteeseen

(kuva 1.0) ja valitsimella (kuva 14.B),

joka sallii toisen kahdesta akusta

valinnan (asento ”1” ja "2”) ja "OFF”.

15.5 AKKUSIMULAATTORI

Jos liséttyna laiteyksikkd6n, laite
mahdollistaa akkurepun kayton.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Motosega a catena per potatura alimentata a batteria

a) Tipo / Modello Base PR 500 Li 48

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

« MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore N°0123 - TUV SUR

f) Esame CE del tipo:

+ OND: 2000/14/EC, ANN
D. Lgs. 262/2002,
e) Ente Certificat

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

g) Livello di potenza sonora misurato 101,9 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito 105 dB(A)
k) Potenza installata 1,0 kW
n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group

Sean Robinson
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpKaHMeTo 1 n306pareH1ATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca U3BbplueHn 3a ST. S.p.A. 1 ca 3alMTeHn C aBTOPCKK Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEHAAHE UM MPOMSAHA, JOPU M 0THACTM Ha AOKYMEHTA.

BS « Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt pa vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To mepleXOpeVo Kal ot EKOVEG OTO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong SnpioupyriBnkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATIAYOPEVETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAY WY 1) TPOTIOTIONOT, E0TW KAl HEPIKT], TOU
eyypagdou xwpig Eykplom.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Taméan kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niita suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvacéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara készliltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa n CMKuTe BO YNaTCTBOTO 32 KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEHU UCKITY4MBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alUTUTEHU CO aBTOPCKMN
npaBa — 3abpaHeTo € CeKoe AeNYMHO U/N LIESIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UM U3MEHa Ha OKYMEHTOT.

NL « De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estéo expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiald neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoAepHalLMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3aluiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamu — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iastoéné, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podjetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakr§no
nepooblaséeno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR« Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvéndarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR« Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. icin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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